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10.2  ATOAAOYT) OTTO EAEYYO PEAMV..oveiiiiiiiiititiiiiiiiititctc ittt b s BB 0 SalBhe o000t beh o000 bbb bbb 000 b R E 0 E SRR E e E R SR E R SRR R RS R R SRR SRR R R R 30
10.3  YTOAOYIOTIKOG EAEYHOG TLOUPOLOPPMOEMY ...evuververerearerrerensenessesessesessersasessssessssesesessfinnsesessesefinbessesesssalhesessestesestasessssessaseseeseseseaseseasesessestaseseaseseeseaeeb et eheaseheaseb e e eE e AEeh e R e R e s eh e HEeh £ A b e R £ e b oA e eEeR b e E e A b e R e ne e b e R b eh e b eb e A e eb e b e bbb e b e eeeb e nben b ab et abennanen 31
o N o 0 718 3 e OO OT 34
111 TIEPPOAAOVIIKEG GUVOTIKEG . ...reveeruereirenrerenrernierereseeressesesnenessesessesensensnsesssdloneeneeno s senesiaBie e st seseseesesseseesese et es e s eaees e seeb e e e s e s e E e A0 a8 e AE e s AR e s e A8 e R0 A8 £ R e AR € e 2R e R e 48 £ R0 e R €0 e R £ A0 e R £ R 4R e 0 e R £ A0 2R £ AR 4R e AR e R e AR £R e AR e e R e e e R e e e R e s e R e A e e R e e e bt b e bt ne e b e ne e st an et nresnnnen 34
11.2  ATOITHGEIS OVOEKTUROTITOG GIUPOGELLOTOG - euvevererreeererrerereeseseenesseessesessessatbioneeseesesstfiniuesseutssesessestrsesestesteteseeseseeseasebeseebe e es e s eb e oo eE e eees e ebes £ ebeE e eE oA e eb e e eb e s e eEeaEebeoEeE e HEeh e b e ReeEeE £ HEeh £ eE e R e e b e R e AE LR b eE e A b e b e AE e b e R b eb LA b eE e nEeb e b e bt b e b e ebeb e sbentabe st abennnnen 35
T 78 2T OO 35
L2, TIAGICEG . eveueveueseenenteeeteseste et seeteseese st snesese e sne e neessesnsseneeseneesennenennenessesesa@BReestasesesseat et et e beseesea e eh et eE e e e s e e s es e e eE e Aeeh e A8 eh £ a8 e R £ A8 eh e AR e R e e R e e e R e AR eE £ s eE € A0 eh 484 h £ R eR e AEeE £ A8 £R £ AR €A e AR eR R AR £ A e AR e £ e R e AR AR e R AR £ R e R £ AR oA £ R e R £ AR e R £ AR SR £ AR e E AR oA e AR e AR R e e R e e e bR Rt neR e e Rt nreneanes 37
12,1 TTEVOKOG PIBPEI-IMIAITENS ......oveuiiiietetett itttk etttk b ettt b kb e 44 b b b8 e 4 b b eh 8 e 4o bbb e e e e 4 e b e bk e 04 e 4 e b e b b oo e E e b e b e b e b o0 Hd e 0o b e b b4 0 A0 0o b b eh 4o 00 e 0o b b e b 4o 00 e E bbb €40 He e 0 b e b b e b d e 0 bbb £ 1 b0 e d b e b b e o b b e d bbb b bbb bbb 37
12,2 TTIVOKEG IMBIKUS ..ottt B ettt etttk b b b et e bbb e o2 e b e E e b £ 040 e b ek e E e £ 22 e b e b h e 1 £ e 40 e b e b eh £ o e e £ e b eheh 410 A0 e 4o b e b eh £ e A0 0o b b eh 4o e A0 £ b e EeE 4o 00 A0 e b e b e h e A8 A0 E e E e b e E A 80 e b e b E e A e e e bbb A e e e bbbt e et 38

12.3 Ilivokeg Czerny....
124 Aoxid0Tég TAAKEG.
125 Zvuykevipopéva eoptia oe mhdkeg (Stotasels EKQY, §931.6).
13. Bpoyeic mpOBOROL (Ac < Z0) ..vvvveveveirersmrereeerirenithee e se e .45
14. Yyixopueg dokoi (I<3h).
15. IKOVOTIKOG ZYEGUACHOG: . vveesilBreeeeeieeereee st e A7
151  Ixavotikog Ereyyog TEHVOUOUG OE SOKOUG (KITY -KITIM) ..ottt bbb bbb bbb bbb 8000 b8 8004880800008 8000880008800 E bbb bbb bbb 47
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15.2  Ikavotikdg heyyog Tépuvovoas og vrootuidpato (KITY-KIIM)

153  Ikovotikdg EAeyy oG KAUWNG VTOGTUA®UAT®V (IKOVOTIKOG EAeYYOG KOHBOV)

16. Ilepiopiyén okvpodépatog

16.1 Mnyavikd OYKOUETPIKO TOGOGTO GUVIETNPOV TEPIGOLYENG OTIC KPIGULEG TIEPLOYEG, IOWH-rervrverrrerrerersrsrrsesearetssesssstssaseseesessssesese st esessestab et abesssesseebeseebe e sbs s b e ereneeeis

17. Katookevaotikég dotdéels pekdv O/Z kotd EC2 (ywpic aviioeiopikés amattnoeis)
17.1  Aoxoi

17.2  Ymootolopato

17.3  IThdxeg

18. Katookevaotikég dotdéets yio péhn O/Z katd EC8 (pe amotthoeig aviioeiopcdmtag)
18.1 Aoxoi
18.2 YmootuAdpato

18.3 IThdotya toyyio

*
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E.M.I1 - EPTAXTHPIO Q.X.

1. Iswtnres YMKGV

1.1 Zkvpdédcpa

1.1.1 Amepic@ikto okvpédena

i. HapaBorikd — opBoywvikd didypaupio

g \"
o.=fq [1— (1——) ] v 0<g <e.,

€2
oc=feq Yo €2 <€ < Ecu2
omov:
n etvar 0 ekbétng odppmva pe tov Iivoxa 1.2
€2 giva 1) TopapdOpEMOT TOV AVTIGTOLXEL 6T HEYIOTN ovToy cVOUE®VE p1e Tov TTivaka 1.2

g2 €lvon M mopopdpemaon actoyiog cupwva pe tov Iivaka 1.2

Sz Ee

Iy 1.1 Tapaporikdé—ophoywvikd Sidypappa, o-g, yio okvupddepo vd Oriym (EC2, £y.3:3)
ii. AmAomompévn Srypauptkn oyéon

6¢ = Ecem & v 0<e<egcq

o¢ = fed YU €c3< €c<Ecu3

Iyfpo 1.2 A-ypoppko Sidypopuds o-€, yio okopodepa vrd Ohiyn (EC2, Xy.3.4)

iii. Opboywvikd Sidypoupa

=08 v fo < 50 MPa
A =0,8 - (fok -50)/400 v 50 < f <90 MPa
Ko
n=10 v o < 50 MPa
1 =1,0 - (fe -50)/200 v 50 < fge< 90" WiPa
Eeul n fod

Tyfua 1.3 0pbdyovikh katavopn tdoswv (EC2, Xy.3.5)

-H myifyang Ohutiucng avtoyng oxeduaopov, fey, opileton wg:

fea = oce for/ye

omov:

ve= 1,5  eivar o empépoug cuvteheoTG aoPAAELNG Yo TO GKLUPOSELLD

dec= 0,85 givan GUVTEAEGTIG TOV GUVEKTIUE LOKPOYXPOVIEG EMOPAGELS GTNV OAITTIKY avToyT Ko SUGUEVEIG EMPPOEG TOL
TPOKVTITOVV AT TOV TPOTO UE TOV 0Tol0 eMPAAAETON TO QOPTiO.

-H typn g gpelkvotiknig avioyhg oxedioopod fug, opiletor wg:

feta = 0ot Fe0,05 /e

omov:

ve= 1,50 givar o empépouvg cuvieAEoTNG AGQAAEINS Y10 TO GKUPOSENOL

o= 1,00 eivor GuVTEAESTNG OV CUVEKTIUG HOKPOYPOVIEG EMOPACELS OTNV OVTOYN| GE EPEAKLOUO Kot SuouEveig

EMPPOEG TOV TPOKVITOVV OO TOV TPOTO LLE TOV 0010 EMPAAAETAL TO POPTIO.
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1. IowétnTeg YMkAOV

1.1.2 Xvuvrereotéc TMPOONG, O, KoL KEVTPOU Bapovg, {©

XuvTELEGTIG TAPOOGTGS, O

0,90

0,80

0,70

0,60

0,50 -

0,40 7

0,30 7

ZuvTeAEOTAG O

0,20 /A

0,10

0,00

€. (%o)

0,0 0,1 0,1 0,2 0,2

0,3 0,3

38c_2
o=

1
< a=ﬁac(6—sc)

3£c

Mivaxag 1‘ ?s

AEGTES TAMP OGS, O, KOL KEVTPOL

TuvteheoTiic KEVTPOVL Bapovg, {7

0,42

0,41

0,40

0,39

0,38

0,37 >
0,36

0,35

0,34

ZuvTeAeoTAG O

0,33

0,32

€. (%o)

4 8_£c

0,3 0,3

" & (3£c_4)+2

T4(6c0) ‘

" 260(3gc-2)

0,4

Bapovg, &’

€ o ¢

0,0 0,000 0,333
0,1 0,049 0,335
0,2 0,097 0,336
03 0,143 0,338
0,4 0,187 0,339
05 0,229 0,341
0,6 0,270 0,343
0,7 0,309 0,344
08 0,347 0,346
0,9 0,383 0,348
1,0 0,417 0,350
11 0,449 0,352
12 0,480 0,354
13 0,509 0,356
1,4 0,537 0,359
15 0,563 0,361
1,6 0,587 0,364
1,7 0,609 0,366
1,8 0,630 0,369
1,9 0,649 0,372
2,0 0,667 0,375
2,1 0,683 0,378
2,2 0,697 0,381
2,3 0,710 0,385
2,4 0,722 0,388
2,5 0,733 0,391
2,6 0,744 0,394
2,7 0,753 0,397
2,8 0,762 0,400
2,9 0,770 0,402
3,0 0,778 0,405
31 0,785 0,407
3,2 0,792 0,410
33 0,798 0,412
34 0,804 0,414
35 0,810 0,416
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1. 1516t TEG VKAV

1.2 Xarpog
IMivakag 1.2 XapaKkTnpioTikd avtoyig Ko Tapapdpeocng okvpodiparog (ivaxag 3.1, EC2) i i i i . i i X
T cuviOn oxedaopd pmopel va yiver pio o Tig mopoKAT® TopudOYES :
Avtoyn Avarvtien oyéon/ E&qynon A , i i , i i . i
i. Xa\oPog pe kpdtuvon (KekAMpévog de0TePog KAABOGS) HE OPLO aviyHEVNG Topapdpe®mons €u=0,9euk Kat péylotn
fo(MPa) 12 |16 |20 |25 |30 |35 |40 |45 |50 (55 |60 |70 |80 |90
téom Kfy/y; 0TV gy, 6mov K = fylfyk Stveton otov IMivaxae 1.3.
foxcune(MPa) | 15 | 20 |25 [ 30 |37 |45 |50 |55 |60 |67 |75 |85 |95 | 105 B
ii. Op1iovtiog devtepog KAAS0G X®Piglatvaykn EREYYOV TOV OPIOL OVIYHEVNG TOPAUOPPMOTG.
fem(MPa) 20 |24 |28 |33 |38 |43 |48 |53 |58 |63 |68 |78 |88 | 98 | fon=fy+8(MPa)
G
fem = 0,30 x Ty @I < C50/60
fom(MPa) 16 119|22]26|29|32|35|38|41|42)|44|4648|50 fum=2,12In(1+(f,/10))> C50/60 kfyk— B, "G, G A—— kfyk
fencoos(MPa) | 11| 1,3 |15 (1,8 | 20|22 |25[27 |29 (30|31 (323435 | fuoos=07Feum N o= = K
yk I -=-" !
fonoos(MPa) | 20 | 25(29 (33|38 |42|46|49|53|55(57(60|63|66 | faxoss=L3Fem £ fude] /—'7/ :
yd =Tyl J5 ] T
Ecm(GPa) 27 |29 |30 |31 |33 (34 |35 |36 |37 [38 |39 |41 |42 |44 | Eq= 22[(fn)/10]%° (fon o€ MPa) ; : k= (filfy)k
Bh. Zynuo 1.1 E .
£e2 (%0) 20(20(20]20]20(20]20]|20|20|22|23|24|25| 26 | Nafy>50Mpa : dealised
£c2(%0)=2,0+0,085(fy-50)* : )
B Tyfue 1.1 : Design
£cuz (%o) 35(35(35(35|35(35/(35/(35|35([31[29|27|26]| 26 | Nafy>50MPa :
Ecur (%0)=2,6+35[(90-f4)/100] /4 :
v f > 50 MPa . = &
n 202020 2020|2020 20|20 |175| 16|145| 14 | 14 | 12 %05 a0 ¢ yi00] /4 N n
i Bh. Zyua 1.2 yia fg> 50 MPa 3 , , 3 3 3 ,
£c3 (%o0) 175|1,75|1,75|175 175|175 175|175 |175| 18 | 19 | 20 | 22 | 23 | 10T 20 e e s0)/a0 Tl 15 E&Savikevpévo  SlGypauie  TAGEQV-TOPAUOPOOCEDY  KOL  SAYPOLLILL Gyed1opo
BA. Zyfpa 1.2 GABa ORAGLOD (Y10, EPERKVGLO Kot OAL EC2, 23.3.8
£cuz (%o) 35(35(35(35|35(35(35/(35|35([31[29(27|26]| 26 | yafy>50MPa xérp uov (yio &¢ " v ( +Z1:3.8)
£eus (%o) = 2,6 + 35[(90-,)/100] /4
. . Mivaxkog 1.3 I8w0tnTes ydivpa (Mivaxkog C.1, EC2)
1.1.3 Ileprogrypévo okvpodepa
feke = fex (1,000 + 5,00 o,/ fe) vy 620,05 fex PGaBdor ko pafdor mov Amaithon
Mopoen mpoidvtog TPOEPYOVTaL and | [MAéypata mOovotnTa m
foke = Tox (1,125 + 2,5 oof k) vy 62>0,05 fex KoLAOUPEG coppdpeacng (%)
2
€c2,c = &c2 (fek o/ Tek)
Komyopia A B C A B C -
€cu2c = €cuz T O,ZUZ/fck
OmMoV 6,=03 £ivar 1 Spdo0 aKTIVIKT OMTTIKN TGO 6TV OplaKY KaTdoTaon actoyiag s&dittiog te mepicpLyéng. Xapaxmpiotikd opto 400 ¢og 600 5,0
Suppons fy 1 fo.ax (MPa)
= fue o ) ) _ >1,15 >1,15
o = fu, Brdom wei ook =fuffy | 2105 | >108 | 2730 2105 | >108 | 2732 | 100
__________ fere
XopaKTnpioTiKy avnypévn
TOPUPOPPMSCT VIO TO PEYIGTO
fioe poptio fi oty eochvorn, | 225|250 | 275|225 250 | >75 | 100
. : avroyn, uk (%o)
I : )
/ Al - unconfined —
] : , mn )
e a(=a) |f Kapyomra Képyng/Avéxapymg
0 i\ e & , , 0,3Afy (A eivorn ,
AwtpnTikh ovroxn - empavel me papdov) EAdyiom
Méyiom omdékhon and v | Ovopootikny  Stdpetpog
Iyipa 1.4 Tyéon Tace®v-Topopope@oemviyia TOmEPIoeLyLEvo okupddepo (EC2, Xy.3.6) OVOUAGTIKN pélo | papdov (mm)
(nepovopévn padog) (%) <8 +6,0 50
>8 +45
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2. Ymohoyiopog Awotop®dv v peyédn OpOig 'Evroong

2.1 Amha omhopéveg 0pOoymVIKEG SroTopés pe aTAoTONPEVO SLAYPANNE TACEOV-TOPONOPPACEDY CKUPOIENATOG

(Y10 kaTiyopisg okvpodépatog < C50/60)

v
Mivaxkoeg 2.1 AwocTacoréynon N1992, amhog omriopog B500C
ecu=3,5%o0 fed
T Fe n ¢ : © s

e 0,8x H—— 0,01 0,995 0,013 0,010 275,09

x=¢*d + 0,02 0,990 0,025 0,020 135,09
l 0,03 0,985 0,038 0,030 88,41
+Meg 0,04 0,980 0,051 0,041 65,07
d d 0,05 0,974 0,064 0,051 51,06
h } ————— — +NEg 2=0'd 0,06 0,969 0077 0,062 41,72
T 0,07 0,964 0,091 0,073 35,05
0,08 0,958 0,104 0,083 30,04
ys1 0,09 0,953 0,118 0,094 26,14
*+Msd=-Med-Nedys1 0,10 0,947 0,132 0,106 23,02
As As = 0,11 0,942 0,146 0,117 20,47
*>+Ned > 0,12 0,936 0,160 0,128 18,34
/ b & 0,13 0,930 0,175 0,140 16,53
0,14 0,924 0,189 0,151 14,99
0,15 0,918 0,204 0,163 13,64
0,16 0,912 0,219 0,175 12,47
Mgq X Z 0,17 0,906 0,234 0,188 11,43
Mod = 5o de « by 5=3 {=3 0,18 0,900 0,250 0,200 10,50
0,19 0,894 0,266 0,213 9,67
) ) ’ ) ) 0,20 0,887 0,282 0,225 8,92
A6 tov Ilivaka 2.1 0 amortodpevog omAepdg vroloyiletar g: 021 0,881 0,298 0,238 5.24
0,22 0,874 0,3146 0,252 7,63
fcd NEga 0,23 0,867 0,331 0,265 7,06
As=wxbrd=+—— 0,24 03861 0349 0279 654
vd  yd 0,25 0,854 0,366 0,293 6,06
0,26 0,846 0,384 0,307 5,62
pe Nea<0 i Oriym 0,27 0,839 0,402 0,322 5,20
0,28 0,832 0,421 0,337 4,82
‘Opra ovdétepov GEova 0,29 0,824 0,440 0,352 4,46
0,295 0,820 0,450 0,360 4,28
- . g — — 0,30 0,816 0,459 0,368 4,12
(o) Mooty avdrvon: & = x/d < 0,45 — p;in=0,295 031 0808 0479 0384 380
(B) Atoppor| eerkvopevov omAopov: & = x/d < 0,617— wim=0,372 gg; gggg gggg 8323 ggg
0,34 0,783 0,543 0,434 2,95
0,35 0,774 0,565 0,452 2,69
0,36 0,765 0,589 0,471 2,45
0,37 0,755 0,613 0,490 2,21
0,372 0,753 0,617 0,494 2,17
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E.M.I1 - EPTAXTHPIO Q.X.

2. Ymohoyiopog Awropdv vaé neyédn OpOig ‘Evracng

2.2 AwhG omdopéveg 0pBoyVIKEG Sratopés pe arhomoupévo SLayPapNe TACEMV-TAPIPROPPDGEDY 6KVPodEpaTog, Xx/d<0,45 (duvatdtnTa avaxkatavouns ylo TAUGTLIKY avdloon))

(Yo kaTyopisg oxvpodéparog < C50/60)

Mivaxag 2.2. ch‘mowmm w992, OTAOS oTMopog B500C
£cu=3,5%0 fod a1k Aviivon &im=0,45
T o < Fs2 d,/d=0,05 d5/d=0,10 d,/d=0,15 d,/d=0,20
As2 As2 x=£+d 0,8x M—— Fe €1(%0) | €2(%0) | &1(%0) | &2(%0) | &1(%0) | &2 (%0) | &1(%0) | &s2(%o0)

ys2 i {z Msd 4,28 3,11 4,28 2,72 4,28 2,33 4,28 1,94

+MEed [Q)] [Q7) [Q)] [07] O [07) (o)} Q7]

i d} 77777 + | Neo d 0,295 0;360 0 0,360 0 0,360 0 0,360 0
0,30 0,365 0,005 0,365 0,005 0,366 0,006 0,367 0,007
ys1 0,31 0,376 0,016 0,376 0,016 0,377 0,017 0,381 0,021
+Msd=MEed-NEdys1 0,32 0,386 0,026 0,388 0,028 0,389 0,029 0,395 0,035
Ast l Asi Fs1 033 0,397 0,037 0,399 0,039 0,401 0,041 0,409 0,049

»+NEd L »

/ €s1 0,34 0,407 0,047 0,410 0,050 0,413 0,053 0,423 0,063
b 0,35 0,418 0,058 0,421 0,061 0,424 0,064 0,437 0,077
_ Mgq 0,36 0,428 0,068 0,432 0,072 0,436 0,076 0,451 0,091
Hsa = b xd? * fq 0,37 0,439 0,079 0,443 0,083 0,448 0,088 0,465 0,105
An6 tov Iivoxa 2.2 0 amottodpevog omAMopog voroyiletal wg: 0.38 0449 0,089 0454 0.094 0,450 0.100 0479 0119
0,39 0,460 0,100 0,465 0,105 0,472 0,112 0,492 0,132
Ay = @y xbxd fc_d n Nid 0,40 0,470 0,110 0,476 0,116 0,483 0,123 0,506 0,146
fyd fyd 0,41 0,481 0,121 0,488 0,128 0,495 0,135 0,520 0,160
¢ 0,42 0,491 0,131 0,499 0,139 0,507 0,147 0,534 0,174
Ay = wy xbxdx < 0,43 0,502 0,142 0,510 0,150 0,519 0,159 0,548 0,188
v 0,44 0,512 0,152 0,521 0,161 0,530 0,170 0,562 0,202
pe Neg<0 ya Oriym 0,45 0,523 0,163 0,532 0,172 0,542 0,182 0,576 0,216
0,46 0,533 0,173 0,543 0,183 0,554 0,194 0,590 0,230
0,47 0,544 0,184 0,554 0,194 0,566 0,206 0,604 0,244
0,48 0,555 0,195 0,565 0,205 0,577 0,217 0,618 0,258
0,49 0,565 0,205 0,576 0,216 0,589 0,229 0,632 0,272
0,50 0,576 0,216 0,588 0,228 0,601 0,241 0,646 0,286
0,51 0,586 0,226 0,599 0,239 0,613 0,253 0,660 0,300
0,52 0,597 0,237 0,610 0,250 0,624 0,264 0,674 0,314
0,53 0,607 0,247 0,621 0,261 0,636 0,276 0,688 0,328
0,54 0,618 0,258 0,632 0,272 0,648 0,288 0,702 0,342
0,55 0,628 0,268 0,643 0,283 0,660 0,300 0,716 0,356
0,56 0,639 0,279 0,654 0,294 0,672 0,312 0,730 0,370
0,57 0,649 0,289 0,665 0,305 0,683 0,323 0,744 0,384
0,58 0,660 0,300 0,676 0,316 0,695 0,335 0,758 0,398
0,59 0,670 0,310 0,688 0,328 0,707 0,347 0,772 0,412
0,60 0,681 0,321 0,699 0,339 0,719 0,359 0,786 0,426
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2. Ymoloyiopoc Awatopdv vro peyédn Opbic Eviaong

2.3 Aumthd omhopéves 0pBoyOVIKEG Sr1aTOpEG pE amhOTOINIEVO SLAYPOUPNO TACEOV-TAPAROPPDGEOY 6KVPOdEpaTOG, X/d<0,617 (Sruppor] EPsAKVOPEVOV OTAGPOD)

(Y10 kKatnyopisg okvpodéparog < C50/60)

IMivaxkog 2.3. Awu6Tac10A0YN 0T KOTA y992, OTAOG oA opog B500C
£0u=3,5%0 fea Awppor 6pEvou Omhacpod &im=0,617
— T o Fs2 d»/d=0,05 d>/d=0,10 d»/d=0,15 d»/d=0,20
As2 As2 X:li*d 0,8X E Fe Es1 (%o) Es2. (%0) Es1 (%o) Es2 (%0) Es1 (%o) Es2 (%o) Es1 (%o) Es2 (%0)
9 {; Psd 2,17 3,22 2,17 2,93 2,17 2,65 2,17 2,37
ys +Med i [Q)F [OF [Q)1 02 [OJ8 02 [OJ} 02
d d 0,372 0,494 0 0,494 0 0,494 0 0,494 0

nd S e
0,38 0,502 0,009 0,503 0,009 0,503 0,010 0,504 0,010
ys1 +Msa-Mea-Neaye1 0,39 0,513 0,019 0,514 0,020 0,515 0,021 0,516 0,023
Ast +NEg Ast Fs1 0,40 0,523 0,030 0,525 0,031 0,527 0,033 0,529 0,035

> — >
/ - P &t 0,41 0,534 0,040 0,536 0,042 0,539 0,045 0,541 0,048
M 0,42 0,544 0,051 0,547 0,054 0,550 0,057 0,554 0,060
sd
Hsd = 5 gz « d 0,43 0,555 0,061 0,558 0,065 0,562 0,068 0,566 0,073
Amo tov Ilivaka 2.3 0 anoitovpevog omAopdg vroroyiletor mg: 044 0,565 0,072 0,569 0,076 0.574 0,080 0,579 0,085
£ N 0,45 0,576 0,082 0,581 0,087 0,586 0,092 0,591 0,098
Agq =u>1*b*d*Ld+Ld
fyd fyd 0,46 0,586 0,093 0,592 0,098 0,597 0,104 0,604 0,110
foq 0,47 0,597 0,103 0,603 0,109 0,609 0,116 0,616 0,123
A =Wy *bxd* =

yd 0,48 0,608 0,114 0,614 0,120 0,621 0,127 0,629 0,135
e Nea<0 1o 0hiym 049 0618 | 0124 | 0625 | 0131 | 0633 | 0139 | 0641 | 0148
0,50 0,629 0,135 0,636 0,142 0,644 0,151 0,654 0,160
0,51 0,639 0,145 0,647 0,154 0,656 0,163 0,666 0,173
0,52 0,650 0,156 0,658 0,165 0,668 0,174 0,679 0,185
0,53 0,660 0,167 0,669 0,176 0,680 0,186 0,691 0,198
0,54 0,671 0,177 0,681 0,187 0,692 0,198 0,704 0,210
0,55 0,681 0,188 0,692 0,198 0,703 0,210 0,716 0,223
0,56 0,692 0,198 0,703 0,209 0,715 0,221 0,729 0,235
0,57 0,702 0,209 0,714 0,220 0,727 0,233 0,741 0,248
0,58 0,713 0,219 0,725 0,231 0,739 0,245 0,754 0,260
0,59 0,723 0,230 0,736 0,242 0,750 0,257 0,766 0,273
0,60 0,734 0,240 0,747 0,254 0,762 0,268 0,779 0,285
Tumoroyro vroroyiopot oo ciov and R.X. gopgova pe toug Evpokddikég EC2.1.1 ko EC8.1 - Iavovaprog 2014 oeh.6




E.M.I1 - EPTAXTHPIO Q.X.

2. Ymoloyiwopog Awatopdv vd peyédn Opog ‘Evraong

2.4 TThoxodokoi vié kKapyn pe ) YOPIg a&oviki dVvaun pe ariorTonpévo S10YPUULY TAGCEMV-TAPANOPPAOCEDY CKVPOIENATOS

(Y10 koTnyopisg okvpodéparog < C50/60)

Avnypévn pomn: beff
__ Msa | !
M9 g« 42 g hf hf
Ama1ToOpEVOG OTAMGHOC: v +MEd '
+
Asl:(’J*beff*d*fc_dl’l'NLd N
b 1 |
AmAog oMo pOG (OTAV sg™Hiim): Ay=Hsd~[im ys1 ys1
Au foa | Nea +Msd=Med-NEed"ys1
Ao = [onm + 7 7g] b+ As N As
»+NEg
Aszzi*beff*d*fc—d /
1-d,/d fya -—b—
Mivaxoeg 2.4 Tevikog TIVOKAS Y10 TOV GYEOLUGHO TAAKOIOK®OV VITd KApY pe 1 Yopis a&oviki dvvaun (opeoyhdypaguu TAGEOV-TTOPANOPPADCEDY). | B500C
hy/d=0,05 hy/d=0,10 hy/d=0,15 hi/d=0,20 hy/d=0,30 hy/d=0,040
Msd o Y1 bere/b= o Y1 beri/b= ® Y10 bei/b= o Y1 beri/b= o Y berr/b= ® Y1 berr/b=
0[5 [ 321 Jw]s]3]2]1Jw]s]3d2Jaf™o]s [ 3]2]1lw]s[3]2]1]w]s][3]z2]a1
002 | 0020 0020 0020 0020 002 [ 002 0020 002 0020 0020 | 0020 0020 0020 002 | 002 | 0020 0020 0020 002 002 | 0020 0020 0020 002 0020 | 0020 0020 0020 0020 0020
004 | 0041 0041 0041 0041 0041 [ 0041 0041 0041 0041 0041 | 0041 0041 0041 0041 10041 | 0,041 0041 0041 0041 0041 | 0041 0041 0041 0041 0041 | 0041 0041 0041 0041 0041
006 | 0063 0062 0062 0062 0062 [ 0,062 0062 0062 0062 0062 | 0,062 0,062 10,062 )0062 0062 | 0062 0062 0062 0062 0062 | 0,062 0062 0062 0062 0062 | 0062 0062 0062 0062 0,062
008 | 0092 008 0085 008 008 [ 0083 008 008 0083 0083 | 008 0083 0083 008 0083 | 0,083 008 0083 0083 008 | 0083 0083 008 0083 008 | 0083 0083 008 0083 0083
0,10 0115 0110 0107 0106 | 0,106 0106 0106 0106 0,106 | 0,06, 0064 0106 0106 0,106 | 0,06 0106 0106 0,106 006 | 0,106 0106 0,06 0106 0,06 | 0,06 0106 00106 0,106 0,106
0,12 0137 0132 0128 [ 0134 0130 0129 0129 0128 | 0f128 0,128 ) 0128 0128 0,128 | 0,128 0128 0,128 0128 0128 | 0128 0128 0128 0128 0128 | 0128 0,128 0128 0128 0,128
0,14 0,168 0,158 0,151 0,160 0155 0153 01514 0151 4 0151 0151 0151 04151 | 0451 0151 0151 0151 0451 | 0151 0151 0151 0151 0151 | 0151 0151 0151 0151 0,151
0,16 0,187 0,175 0184 0179 0175 [ 0280 0177~ 0176 0176 0175 | 0175 0175 0175 0175 04175 | 0175 0175 0175 0175 0175 [ 0175 0175 0175 0175 0,175
0,18 0,218 0,200 0,217 0207 0,200 0209 0204 0202 0200 | 0200 0200 0200 0200 0200 [ 0200 0200 0200 0,200 0200 | 0200 0200 0200 0200 0,200
0,20 0,252 0,225 0238 0225 0235 0229 0,225 0227 0226 0226 0225 | 0225 0225 0225 0225 0225 [ 0225 0225 0225 0225 0,225
0,22 0,252 0272 0,252 0,260 0,252 0256 0254 0252 [ 0252 0252 0252 0252 0252 | 0252 0252 0252 0252 0252
0,24 0,279 0,279 0293 0,279 0290 0284 0279 [ 0279 0279 0279 0279 0279 | 0279 0279 0279 0279 0279
0,26 0,307 0,307 0,307 0317 0307 | 0308 0307 0307 0307 0307 | 0307 0307 0307 0307 0307
0,28 0,337 0,337 0,337 0,337 0342 0339 0338 0337 | 0337 0337 0337 0337 0337
0,30 0,368 0,368 0,368 0,368 0377 0372 0368 | 0368 0368 0368 0368 0,368
0,32 0,400 0,400 0,400 0,400 0400 | 0,400 0400 0,400 0400 0,400
0,34 0,434 0,434 0,434 0,434 0,434 0435 0434
0,36 0,471 0,471 0,471 0,471 0,471 0,471
0,372 0,494, 0,494 0,494 0,494 0,494 0,494
Wim | 0081 0113 0157 0210 0372, 0123, 0,150° 0187 0234 0372 0162 0185 0217 0255 0372 0199 0218 0244 0276 0372 0267 0278 0294 0314 0372 0325 0330 0337 0346 0372
Olim | 0094 0139 0198 0272 0494 Q39 0179 0231 0297 0494 0184 0219 0265 0322 049 0229 0259 0298 0347 0494 0319 0339 0365 0397 0494 0409 0419 0431 0447 0,494
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E.M.I1 - EPTAXTHPIO Q.X.

2. Ymohoywopog Awatopdv vro peyédn OpOijg 'Evraong

(Y10 kaTnyopisg okvpodéparog < C50/60)

25 Ymootvrhdpata-Aweypappato ahinrewidpaong pe mapaforikoé Srdypappa TGoEOV-TOPOPOPPACEDY CKUPOIENATOS
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Vea=Ngq/[bhf ]

Awaypoppa oriniemodpaceng katd EC2, BS00C, A =A,,, y0pig kpdtvven, mapoPfoiiké 6/pa ckupodipazos

~

d,/h=0,05

I

I I

d2

T~

P W= 2 3 0

tl\.B

"\#’ M Ed
» J+NEed

AsZ

As1

-~—b—

As1=As2

(=
o

0.6

0.2

/
/
N\

N

\
LW
\\\ N1/

1

1

<

_— .

fcd

Agi = Ay = 0,505t b *xh x —

fya

I

[ [
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0.50 0.60

Zynua 2.1 Awypappore AAAgXeriSpaong katd EC2, Asi=As=0,5A; 101, d1/h=0,05 (y1a kaTnyopieg okvpodépatog < C50/60)
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E.M.I1 - EPTAXTHPIO Q.X.

2. Ymoloywopog Awwtopdv vaé peyédn OpOig Evraong

-3.0
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2.0

Vea=Ngq/[bhf]

Adypappa alinremdpaceog katd EC2, B500C, A =A,,, y0pis kKpdTove), Tapaforiké d/po 6kvpoOEHuTOS

~

dl/h=0, 10

I

I

d2
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—
0O
N
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/+Ned

As2

As1
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Eynua 2.2 Awypappote AAANAEmiSpaong Kat®EC2, Asi=As=0,5As 101, d1/h=0,10 (v kaTnyopieg okvpodéparog < C50/60)
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E.M.I1 - EPTAXTHPIO Q.X.

2. Ymoloywopog Awwtopdv vaé neyédn OpOig Evraong

-3.0
-2.8
-2.6
-2.4
-2.2
-2.0
-1.8
-1.6
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-1.0
-0.8
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-0.4
-0.2
0.0
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0.4
0.6
0.8
1.0
1.2
1.4
1.6
1.8
2.0

Vea=Ngq/[bhf]

Adypappa alinremdpaceog katd EC2, B500C, A =A,,, y0pis kKpdTove), Tapaforiké d/po 6kvpoOEHuTOS

f—

\\

dl/h=0, 15

I

I

d2

~

T~

.

Wo=E,U

1.6V"8\

~

d1=d2

"+Meq
/+Ned

As2

As1

-~—b—

As1=As2

N

0.8 N

(=3
[=1]

\/

\ L et

N
P

Z)
b

7

/

Qd

Agi =Agp = 0,505t *b*xh x —

fya
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0.30

0.40

0.50

0.60

0.70

Eynua 2.3 Awypappote AAANAEmiSpaong KaTt®EC2, Asi=As=0,5As 101, d1/h=0,15 (ywa kaTnyopieg oxvpodéparog < C50/60)
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Hgg=Mgy/[bh?f ]
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Tumoroyro vroroyiopot etociov and Q.X. gOpe

ne touvg Evp
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E.M.I1 - EPTAXTHPIO Q.X.

2. Ymohloyiopog Awwtopdv vad peydn OpOig Evraong

-3.0
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-2.6
-2.4
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-0.8
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-0.4
-0.2
0.0
0.2
0.4
0.6
0.8
1.0
1.2
1.4
1.6
1.8
2.0

Via=Ngq/[bhf ]

Awaypoppa ahinremdpacens katd EC2, BS00C, A =A,,, yopis kpdTtuven, mopofoirké 6/pa 6KvpodEReTOS

[ ——

N

d,/h=0,20

I

I I

d2

W=2,0

“+Meq
N J+NEd

AsZ

As1

-~—b—

As1=As2

\V

/

P

Agi = Ay = 0,505t b+ h x —

fcd
fya

I

[ [

0.00

0.10

0.20
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0.60

0.70

Iyfua 2.4 Awypappate AAANAemidpaong kot EC2, Aa=Asx=0,5As 101, d1/h=0,20 (yio katnyopieg oxvpodéparog < C50/60)
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1.10

nes=Mgy/[bh?f ]
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Tumoroyro vroroyiopot etosiov and Q.X.
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E.M.I1 - EPTAXTHPIO Q.X.

Schneider "Bautabellen fiir Ingenieure" - ue Baon 1o I'epuavikd Tpocd, 0, TO 07010 £YEL LIKPES SL0POPES O TO EAANVIKO, T.). N LEYIGTN OMTTIKY TOpOUOPP®GT TOV GKVPOSEUATOS Etvar 2.2%0
g L on pu P PTNH XEL LKPES O10pOPEG n X- M LEYIOTN T TOPAUOPOOON POOEHATOG

2. Ymohoywopog Avatopdv vro peyédn OpOig 'Evraong
Tafel 6a
Vel e Nea_ L Agpor € 12/15 - £ 50/60
300 pef =22y e = d/h = 010
-2.80 E{27E==263/-147 ; I <m
| B e R = - | b
N j 3 >
-2,60 I - —— +Mgg E(Z —=
] FHT /€s2
B N Ef/eq==3.07/=0[13 ‘:‘As'fgf : +N, 7 * T I
-2,40 % I Uh Ed dp
2N =357 \ gt:f: e e lj
J Ec2/8c1=-3,0/0.) dy=d cl
-2,00 i X | o
D e ;
180 NN < ;
AN NN Al
160k N X X
140 a < &
\ \\\ ‘\\\ﬁ /€, 32110
1 7 A2/ €513 = —
/ 2 £
100 N \ A
9N e
B X % N\
060 a \ N ectesrbasian
22 ne MIMARRNRTRIRARE
0,40 NI . -
I BN RS R AR AR R LI T
a0 g TNy EE NN AN
; VA= e RN e
0t LX\% § YANNVENA L
F L 4 FEY J AR ] 70§07 [ 0f0 | 0p0 | 050 00 105
“°'§ JX L 4 7eh=35750 |
' : AUV / |
04044 £ y: /
T y i Ed/E1=-35/100
B A K £
T T /
080 4 i b4
A \ > Aalea=-35/150 | |
AN
1,00
1,00 1 4 Beton | feg {fya/fed
yﬁz 4 > [ Alales)==35720; e lMNt/m’] e
1201 j /55| 68 | 639
; ) ~EaleE SIS0 C16/20| 91 | 480
W €20/25| 13 {384
W X €25/30 | 16,27 307
160
>z €30/37| 170 | 256
| e TEn= L0/ TS50 C35/45] 198 | 219
180 ey — iy fﬁi%i cuosso| 227 | 192
200 WXk s torb0 bh*eq W Mes/ss flass |
 Pedreadoonso | vea= | A poreupiputn | | Co0E0| 283 | 53
220 Es2Es1=250/250 bhfy fya/fca Qﬁlﬁf% gdmgf:ﬁg
Interaktionsdiagramm fiir den Rechteckquerschnitt mit Bewehrungsanordnung nach obiger Skizze
(BSt 500 mit ¥, = 1,15; Beton < C50/60); d; /h = 0,10 (aus [5.83]),
Syfuo 2.5 Awypdppate AAAnAenidpoong, opfoyevikn Swatopr], Asi=As=As3=Ass=0,25A 101, d1/h=0,10

-3,00

280

240
-220
-2,00
-180
160
1,40
-120

-1,00

0,60

0,80

100

120
140
160
180
2,00

2,20

vea . ’l:f_: L Astot € 12/15 - £50/60
S il BRe (i L= di/h = 0,20
£ealbqz=R 63/HAT ;:' . j
S| e (0 N
: R KTy P W ] = = Mo FeF [
: % N T s D/ || . dl
AN Neatear= B5AD g [lo l
N €1
h N
NANNA®
N N
NN N £ olEs1=1-3.5/0,0
AN \ \
DN SN\
NS S
' AN NN\ Meg
N S RN e T
N SIN ANASS i
SRS KR \\
2 SAEN AN
RN LEATELTANRARTRRAY
WIEACEARTRRARRRRNAY
PATIATVAAN VAR YA VA
SR VR VA VA VR
A AT ) eele= 35T
s Esinninan
s / / //7/71/4 J///” b Beg
,A/\fgﬁo/ A /ty% 7P ,o:Z "R 00 | 0p0 | 050 14% 195
A Y/ [TV ] l E
L A / 7 /7] | |
Xu ‘ 5 Jelo/ed=-35/50
A/
| /
/ L?
] y // Beton [MfN:;] " fya/fed
‘ % ooy 351100 /5| 68 | 639
7 7 C16/20 | 91 | 480
o 7 €20/25| 13 | 384
Ve €25/30] %2 | 307
/=357, 30731 110 | 256
WA ™y hore ot (35/45 19,:3 279
; ok o= —dot 40750 | 227 | 19.2
)‘(/2, E=3E/00 FThmtg | TR T || casyss | 255 | i
Py ;ﬁ'b vere M8 | g 2 cso/60| 283 | 163
\eole=25,0/250 | bhfeg ' fya/fed K'tr;%ﬁoe':] %‘l:sngﬁfs

Interaktionsdiagramm fiir den Rechteckquerschnitt mit Bewehrungsanordnung nach obiger Skizze

(BSt 500 mit y, = 1,15; Beton < C50/60); d,/h=0,20 (aus [5.83])

Syfuo 2.6 Awypdppate AAAnAenidpaong, opfoywvikn Swatopr], Asi=Ass=Ass=Ass=0,25As 101, d1/h=0,20
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E.M.I1 - EPTAXTHPIO Q.X.

2. Ymohoywopog Avatopdv vro peyédn OpOig 'Evraong
(Schneider "Bautabellen fiir Ingenieure")
Tafel 7a
Ved Vg AN_E;_ C12/75- C50/60
3,00 IEeaE= 22012220 e 47h = 010
280 £ealely==2634~147
-~
260 ) e/ ca=-50170.13
240 1 ;
e €2/ €q=-350/0,00
-220 : ) N -
N £c1/£512-350/0,00.
-2,00 (
N /
180 1< s: > S g
i >
-160 § T J
140 \( / N \%‘y e/ e5==3,50 1,00
4120 N N N SOPN | Bea= Meq
IS Xz X E Achf
100 AN =X b S
’ D _
] SO N
: BN - X N\
o, NS X X N S NN e Neaf Ear=-35072.17
: RN SONCCOR \
48 Y ARV IRNNY
' 37y L o £ O 5 L L PP Y.
om ZR TV T ]
: AL 7T iy
o0 VA
'nl ANG> //ay/ b/ /7~ /» 5/ / 050055
020+ /‘( \/\ = A e // ol €51=-3150/5,0-]
Py = 5 o
40 = <
I/ = \
d B - /
T v
0,80 i £
e e B /e .--350/10.}0
1,00 ()\/ L 2 > Beton fed fyd/fcd
e ] (MN/m)
i (/5| 68 | 639
iz A:\//:/ Y oAb/ e4=-B50/150 €16/20 | 94 48,0
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(i = S ect=3507 €25/30 | 1240307
160 )’C/" X A €30/37| 10| 256
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100 i1 P wyop= Purot bl | cosso | 27 | 192
(/‘ Achfeg Al g
s C45/55] 255 | 1711
Foal €51=-2,00/25,0
2,00 2 Neg A €50/60 [ 283 | 153
SCYE LN Vet pry | Astor=Dehe AlBaben giltig fur
220 Legaled=2500250 <l ¥o/Ted | 150 und ye=15
fl’nteraktionsdiagramm fiir den Kreisquerschnitt mit Bewehringsanordnung nach obiger Skizze
q
(BSt 500 mit ¥, = 1,15; Beton < C50/60); d,/h =0;10 (aus [5.83})
Sympa 2.7 Awypdppoto AAAnAeridpacng, KbkAtkidiotopn, di/h=0,10

Ved o Nea _
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oL C16/20 | 9.1 | 480

; : €20/25| 13 | 384

. ? ALt 3sbrios €25/30| 2 | 307

160 {0 30731 1m0 | 56
“‘ Meo Mot fra | [C5745| B8 | 219
o - = Dstot Tyd

e Salkusast/s M hta | TR T | sy | 35 |

200 [ e S _ N Aeror= gy e eso/60| 263 | 153

ol AT R N I

Interaktionsdiagramm fiir den Kreisquerschnitt mit Bewehrungsanordnung nach obiger Skizze
(BSt 500 mit ;= 1,15; Beton < C50/60); d,/h=0,20 (aus {5.83])

Tyfuo 2.8 Awypdppato AAAnAenidpaocng, kukhikh dtatoun, di/h=0,20
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E.M.I1 - EPTAXTHPIO Q.X.

3. Ymoloywopog Aretopdv évavtt Tépvovoog

3.1 Tépvovoa ywo TV omoio dev amarteiton (1] omartsitonr 0 ELAYLOTOS) 0TGSO SrdTunoNG, VR4 (Ehey)0g
og anbotaon d amd TV wapard pag apecng oTNPEnc)
1/3
VRd,c: [CRd,ck( 1 Oop] fck) Jrl(l ch] bwdz(vmin+klccp)bwd
fck oec MPa

200
k=1+ TSZ,O (d og mm)

p=Aq/(b,d)

Ag givor 1o gpPadov Tov ePEAKVOUEVOD OGOV TTo gkTeivetol o€ andotacn peyaivtepn and (lpg+d) népa and
™ Bewpovpevn dwatopn} (0 omAicpds o omoiog dlomepvd TV peyUN 1 omoia Eekva amd v e&etaldpevn
0éom (A) ko eivon koA aykvpopévog tépav g poyunig) (A Zynua 3.1)

bw

0ep=Nga/A; 6mov Nig efvar 1 agovikii g dtotopng (o N) (Nea>0 yia Ohiym) (av eivan epedicootien ayvogitar)

givar 1o ehdyoto Thatog TG Stotopng peta&d epelkudpevon kat BAPBopevov mélpatog (o€ mm)

A givar To guPadov g SlTopng ToL GKUPOSEUATOS (mmz)
VRdacoe N

Crd,c=0,18/y.=0,18/1,5=0,12

Vinin=0,0035k> £, 1/

k1=0,15

}H

o “Asf TAS | log V;Ed__‘ _______ ‘

Eyfpe 3.1 Opuopds tov Ag (EC2, £y.6.3)
3.2 Tépvovoa mov avaroppaver o omhiopog raTuneng, Vrds (heyyos o€ amoatacn damné v mapard prog
Gpeong otipiéng)

Aq
VRas= % zf,4(cotB+cota)sina
W

z=0,9d

Agw  €lvat T0 GUVOMKO EPPadOV TV GKEADV TOV GUVIETI POV

Sw glval N amdoTOoN TOV GUVOET POV

fywa  €ivon 1 T oyedaopod tov opiov SrappoRGTov omAMGHOBIATINONG

o sivorm yovia Tov oynuotilel 0 omMoUOg S1GTUNONE, LE TOV KABETO TTpog T dievbuvon g Tépvovcag aEova
™mg dokov

0 eivor n yovia mov oynuotiCovwor Ao&oi OAMEENpEG oKLPOSENOTOG e TOV KGOETO TPpog T dtevhuvon g

Téuvovcog agova g SOKoD

3.3  Méywotn tépvovea mov avorapfaver to crorygio (aotoyio MEAY BT pOV 6KVPOFENATOS), VR max
(éreyyog otV TOPEWG pOg dpeonS 6TPENG)

Vidmax=acwbwzV1feq(cotd+cota) /(1+cot?6)

aew =1

foi

250

f,
n v =O,9—ﬁ p€0,5<v<0,6  yio pewwpévn Taom TOV GUVIETHPOV g, < 0,81,
L [ Feq V(cot 6- cota)

%z N M
d | =———"z=000 —l—}
4 Yz %
] h *, F
o o5 k

BAIROHEVO TTEARG, BAITTTAPES, epeAkudpEVn Xopdn, @ OTTAICHGG BIdTUNONG

v,=0,6 [1-

KAiom cuvdgmipov: 45°<0<90°  Khion Swydviov Omtipov: 1<cotf<2,5 — 45°>0>21,8°

Pyfuo 3.2 Movaého diktvdpatog (EC2, Xy.6.5)
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E.M.I1 - EPTAXTHPIO Q.X.

4.  Ymohoyiopog Awwtop®v évavtt Ztpiyng

4.1 Iocodvvapun rertoToym Sratopn

E - péom ypoppn - e£@TEPIKO GKPO TNG 100FVVOUNG SLTOUNG, HE TEPIETPO U
- EMKEAVYT: ATOGTOOT TOV KEVIPOL TNG Stapkoug paBdov péxpt to ewteptcd 6pto, di = CHDgyys+0,5D

Zyfua 4.1 Iooddvaun emtdtoyn datopn (EC2, Xy.6.11)

A gtvar 10 epfaddv mov mepkAeietol omd T HECT] YPOUUN TOV ETUEPOVS TOLYOUATOV, COUTEPIAAUPAVOUEVOV
Ko ToV (0T01wV) ECMTEPIKOV KEVOV

Ty glvon n Sttpntikn éon Adym oTpéyng 6To Toiywua i

U eivor ) eE@Tepikn TEPILETPOG TNG SLOLTOUNG

ter eivar To mhyog g 1wodvvaung Aertdtoryng dratopfg. Mropel va AopBavetat ico tpog A/u, oAAG Sev Tpémet Vioy
givol pkpotepo omd 10 SMAGCIO NG AmdGTAONS HETAED TOL GKPOL TNG SlUTOUNG KOl TOV AKEVIPOU, TOV
Sopnkovg omhiopot. tig koikeg dlatopés To v Oplo givor to mpaypatikd mhyog tovg, drfkateri=max{Alu,
201} < trpaypancs

A eivar t0 oOvvolkd euPodov g Swtopng mov  mepikieieton  amd  TnvE efoTepKn  TMEPiMETPO,

oopmepAapfavopévav Kot eV (OToimv) E6OTEPIKOV KEVOY
Zi eivol TO PNRKOG TOV EMUEPOLG TOLMUATOS | OpOpeEVO omd TV AmOGTOGH  TOV GNHE®V TOUNG-TOV HE TOL

YELTOVIKA TOLYMUATO

4.2 Méywetn otpenTiKi pom) mwov avoropfavel To otoygio (aotoyion AoEMV OMTTHPOV GKVPOIENOTOC),
TRd,max
TR max=2V0w fegAter;SinBcosd

Oy =1

- fck
V*0,6 [1- ﬁ:l

0  eivorm yovia Tov Ao&dv Ountipov
‘EAeyyog emdpketag dratoung:
Tramax=TEd (kaBapn oTpéym, SeVILTAPYED OYEGOV TOTE)
Trq VEd

TRd,max VRd,max

<l (TanTéYPOVNETPEYT KOL TELVOVGOL)

43  Xrpertiki) pom) piypoTdceng (yopig onlopé'eTpiync), Trac
Tra.c=2Axfewter

fota €lvan n gpelicvotikn avtoyn oxedoopod, =feu o.0585

Orav:

Tra,c=TEd (kabopn otpéyn)

f

Tea | Ve . , .
+——<1 (TOVTOYPOVI] GTPEYIPKOL TELLVOVTOL)

TRd,c VRd,c

t01€ TiBeTON 0 EAGYOTOG OMMONOG Asmin=0,26 (fem/fyi )b:d>0,013 bd

4.4  YrmoloYiopnog@Orapnikovs oriepov 6Tpiyng, XAy
To epufadov oV dUNKOVS OTAMGLOD GTPEYNG (KOTOVEUETAL OLOLOUOPQOA GTNV TEPIUETPO) vIOLoYileTor omd ™)
oxEom:

Ed
ZASI:uk _2Akf .
y

Uy giveitm mepipetpog g meptoync pe epPaddv Ag
Ty, lvor 1 Ty oYed1aG oY TG TAoNG SlapPOTiG TOV SLAHNKOVG OTAGHOD
0  etvorm yovia Tov Ao&mv OMrtipov

g TEPIMTOON TAVTOXPOVIG GTPEYNG KOl KALYNG Ol ETUEPOVG OTAGHOL ETaAANALlovTaL.

45 Xrpemtiki] pomi 6xed1acpoV mov avarappfavoov o1 covoeTPES 6TPEYNGS, TRAs

H otpentikn porn oxed06100 oL ovorapBavouy ot GuvoeTipeg vroloyiletar mg:

A
Tras=2%Ai* ( sbw) *fywa™cotd (xaBapn otpéym)
W

T towtdypovn GTPEYN Kot TELVOVGEA 01 GUVOAKOT GLVIETNPES VITOAOYILoVTOL MG:

( SW) S (—TEd+—Ed) (TowtoYpOV GTPEYN Ko StdTpmon)
Sw/yy  2c0t0*f g VA 0,9d APOVI TTPEWN Hnen
ot ywe

‘Omov, kot 6715 300 TEPTOGELS, Asy ElVaL TO EUPadOV TOV EVOG GKELOVG TOV GLVOETHPAL.
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E.M.I1 - EPTAXTHPIO Q.X.

5. Awtpnon

5.1 Movtého vmohoyiopod (Yevika)

Awtopn

2d i]

6=arctan (1/2) - - N -
=26,6°

0 on_ ¢

@ - Baown dtoTopn EAEYYOV
- BoownEmipdveio eXEYOV Acont - Baoucr| mepipeTpog eEAEYYOL, Uy
@ - popmiEopevn emPAvELD Ajoag feont OEVTEPT| TEPIUETPOG EAEYYOL

Zyfuo 5.1 Movtého voloyiopov yia tov édeyyo g O.K. aotoyiog and didtpnon (EC2, Zy. 6.12)

5.2 Boaowi wepipeTpog héyyov, Uy

a) Fevika B) Baow) mepipetpog eAEyyon koved (<6d) o avorypa v) Baowég mepiperpor eréyyov e @opTiLdpeveg em@aveieg mov
Bpickovral kovtd o€ dkpo (<d) 1§ yovia

=1 T | e = ‘
M~ Ui
2d L

2d

V(h.k)

Tyfuo 5.2a Tomikée Bacikég mepipetpor gléyyov yopw' amd hXympa 5.2B Iepipetpog edéyyov kovd og dvorypa (EC2, Zy. 6.14) | ZyAua 5.2y Booikég mepiperpol ehéyxov yio @opTilONEVES ETIPAVELEG
poptiiopeveg emodveieg (EC2, Xy. 6.13) nov Bpiokovrar kovtd og dipo N yovia (EC2, Zy. 6.15)

Tevikdg u1=2d. e Qoptilopeveg empaveteg Tov Bpickovial kovid og avoiypata, | e goptilopeves empveleg mov Ppickovtor kovid oe dkpo (<d) 0 eni
eqv M gyyotepn amdotacn HeTaEd G MEPWETPOL  TNG | TOVL GKpov N ot yovio, N mEPiLeTpog eAEyxov Ba AapPdvetar Omwg
Inueioon: Ov mepipetpor eléyyov mpémet vor opiloviol o€) QopTLOUEVNG EMPAVEING KOl TNG TOPEWIG TOL OVOiYHOTOg Ogv | paivetol oto oynuata, 6tov autd divovy mepinetpo (e£apovpévey Tav
andotaon pkpdtepn omd 2d dtav o peydhn wigon (mq m | vrepPoivel ta 6d, TO TUAHO NG TEPETPOL EAEYXOL TOL | EAeVBEPOV GKkpmV) pikpOTEPN Omd gkeivn OV mpokvmTEL pe Phon v
nieon tov eddpovg ot Pdon) N Eva eeprio N pie aveidpaon, | epthapfavetol peta&d 600 EQATTOUEVOV TTOV XUPAGCOVTOL OTd | TEPITTOOT 0.

péoa og po omdotaon 2d and TV TEPIPEPEIONTHS EMLPAVELNS | TO KEVTPO TNG POPTILOUEVIG EMPAVELNS TPOG TO TEPTYPULLL TOV
£poproYNG Tov eoptio, dpa avtifeta mpog @y Sevbuvon tov | avoiypoartog Bewpeitar avevepyod.

GUYKEVIPMOUEVOL QOPTIOL.
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E.M.I1 - EPTAXTHPIO Q.X.

5. Awatpnon (cvvéyewn)

53 Xtoatiko Vyog
_ dy+dy
2

d

@ - popTLOpevn empdavewa @ > arctan (1/2)

Zynua 5.3 "Yyog dratopng eAEyyov o€ TESIA0 HETAPANTOV Th OV

Ye mhbikeg M| TSR PETAPANTOD TTAYOVE, £KTOG 0o Tal mEdAA PaBd®TNG LOPPNG, G oTaTIkO VWO propel vo Anebel To VoG GV TEPIETPO TG POPTILOHEVNG EMPAVELNG.

5.4 Boaow nepipetpog sAEYYOV 68 VTOGCTUADNRATO PUE SLATAATVVET] KEQUANG (KLOVOKPAVO), Foont

a) Kukhikd 1 opboyovikd vrootoddpota pe pikpn dwamhdtovon, Iy < 2hy, éheyyog og o Swatopn

B) Kvklikd vrootordudro. pe peydrn domhdtovon, Iy > 2(d+hy), £édeyyog oe dvo dwotopég

Teore Feomt
h_T' e b

6 =arctan (1/2 I
=26.6° s

I.= 20h, l.= 20h,

e 5.4a IThdka pe kovokpavo oto onoio Iy < 2,0 hy (EC2,%y.6.17)

Toontest - Tcontext

. Toontjnt . Foont.int

i_ éx‘i;;ngyn éﬁ_.f”"x
| / .

e >2(d*h,)

8 =26 67

I >2(d*h)

Tynua 5.4 IMidxa pe klovokpavo oto onoio Iy > 2(d + hy) (EC2,Xy.6.18)

E - Boow droTopr| EAEyyov - eopTILOHEVT EMPAVELL Ajoad

@ - 01 300 Paotkég SraTopég ELEYXOV Y10 KUKALKE VTOGTUAMHLOTO - PopTILOHEVT EMPAVELL
Aload

KvkMké: reone = 2d + 1y + 0,5¢

Omov:

In £ivat 1 amdeTAoT) OO TNV TOPELR TOL VIOGTVAMHOTOG MG TO AKPO TOV KLOVOKPAVOL
c £ivat 1 SIGUETPOG TOV KVKAIKOD VITOGTUADHOTOG

OpBOYOVIKG: Teon =mMin{2d + 0,56V(11*12); 2d +0,69 I:}
omov:

li=cy+ 2l

I, =Co+ 2l

L<l

Icont,ext = Iy +2d +0,5¢c

I'cont,int = 2(d + hH) +0,5¢
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E.M.I1 - EPTAXTHPIO Q.X.

5. Awatpnon (cvvéyewn)

55 Apdoa dratpntiki Taoen (Sratpnoeng),Ved
o Tevikd

o VEd
BT g

VEeq Spdoa épvovca

Uj | EKACTOTE TEPTPETPOG EAEYYOV

d 1o otoTkd vyog

o TIkdxeg

Ortav 1 avrtidpaon og pa othpiEn dpa EKKEVIPO MG TPOG TNV TEPILETPO EAEYXOL 1 HEYIOTN SloTUNTIKY TGN

vrohoyiletar g e&Ng:

VEa=P W

Onov

B ovvtekeotg EKKEVTPOTNTOG, O 0Oi0G VITOAOYIlETON (OG EENG:

(i) pooeyyiotikd

[A]- eowTepikd UTOOTUAWG

- TTEPIMETPIKO UTTOOTUAWHA

- YWVIAKOS UTTOOTUAWHA

TyAua 5.5 Toviotdpeveg Tyég yio o B (EC2, Zy. 6.21N)

(ii) Yrohoyiotikd
-T'a 0pBoyVIKG VTOGTVADPATA, OOV TO POPTIO TAPOVCIALEL EKKEVTPOTNTA TTPOG TOV éva GEova:
Bl ok
Via Wi
up givo 10 WNKoG ™G PAGIKNAG TEPIUETPOV EAEYYOV
k eivat £vag cUVTEAESTNG TOV e&0PTATOL 00 TO AOYO TOV SLUCTACEMY TOV VITOGTUAMHOTOG
C1 KOl C2: 1 TN TOV gfvar GuVAPTNOT TOL PeYEHOVS TS Portig AOY® ekKEVTPOTNTAG TOL petaPiPaleton HEcw® g
Slpopds oty TN TG TEUVOVGAS (eKATEP®OEY THG OTNPIENG €Nl TOV VTOGTLAMUATOG) KOl LEGM KOUWYNG Kot

otpéyng (Bréme Zynpa 5.6).

IMivaxag 5.1 Twés Tov K Yo 0pBoyevikég (poprm:updvswﬂECZ, IMivokog 6.1)
ci/cy <05 1,0 2,0 >3,0
k 0,45 0,60 0,70 0,80

Wy OVTIOTOLKEL GE [ KOTAVOUT ANG TEHVOLCOS OTMG QAiVETOL GTO EMOUEVO GYNUOL Kat efvat cuvapTnon g

Booikng Tepétpov eAEYYOL UL

C1

Zynho 56° Katovoun g té€uvoucag and pomn Aoy eKKEVIPOTNTOG 08 £vav KOUPo TAdKaG -

gomTeEPIKoD VTooTvAdpatog (EC2, y.6.19)

2
W=ty teydt16d™+2nde

omov:
C1 givon n TopdAANAN TPOg T deHOVVEN TNG EKKEVIPOTNTAG TOL POPTIOL JLAGTAGT| TOV VIOGTUADUATOG
C2 givon 1 KGBetn TPog TN devbuvon TG EKKEVIPOTNTOG TOV POPTION S1AGTAGT TOV VIOGTLADIOTOS

-To eomTEPIKG 0pO0YOVIKE VTOGTVADNATA, OOV TO POPTIO TOPOVGIALEL EKKEVTPOTNTO KOl TPOG TOVG HVO

agoveg:
) 2
e e
y z

B=1+1,8 (—) + (—)

b, by,
omov:
By KOl €z givan ot exkevipoteg Meg/Veg o1 Sie0bvvon tav a&dvov y kot z, avtictoya
by ka1 b, €ivat o1 3106 TAGELG TNG TEPUETPOL ELEYYOV

Inpeioon: H ey mpokontel Adym pomng mepi Tov dEova z, evd 1 €; Adym pomng mepi Tov d&ova y.
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E.M.I1 - EPTAXTHPIO Q.X.

5. Avdtpnon (cuvéyeia)

-['0 E60TEPIKE KUKAIKG VTOGTVADNATO!
e
D+4d

omov D givor 1 S1épeTpog Tov KUKAKOD VTOGTUAMULATOS

p=1+0,6n

T weprueTpikd 0pHOYOVIKE VTOGTVADNATE, OTOV TO POPTIO TOPOVGIALEL POVO EKKEVTPOTNTA KAOETN TTPOg
TO GKPO TNG TAAKAG KO PPIOKETAL TPOG TO ECMTEPIKO TNG TAIKOG:

H ddvaun didTpnong katovéleTon OLOIOLOPQOA KOTAUNKOG THG LELWUEVNG TEPLETPOV EAEYXOV Ug*

Uy
B =
Ugs
=1,5d
=0,5¢
= A
\ |20
]
T
Zh3
™ i
I

P -

C1 2d

Tyfuo 5.7 Meiopévn Baoikn wepipetpog eréyyov Urx, Yo akpoio vrootdropa (EC2, Xy.6.20a)

T weppeTpikd 0pBOYOVIKE VTOGTVADNATH, OTOL TO QOPTIO TOPOVCIAlel EKKEVIPOTNTES KOl 6TIS dV0

d1e0v0VVoELG Kat 1) EKKEVIPOTNTO 1) KABETN TTPOG TO GKPO TNG TAAKAG PPICKETOL TPOG TO ECMTEPUKO TG TAIKAG:

ﬁ u; K u
=—-+k—c¢,,
- Wl par
omov:
€par  Elvon 1 eKKEVTPOTNTA TAPGAANAQ TPOG TO GKPO OV TPOEPYETAL O pomh TePt Evay GEova kAOETO TPOG TO

GKpO TG TAGKOGC.

k umopei va Aappavetar amd tov Hivaka 5.1 aviikabiotdvtog to Adyo ci/Cy pe tov c1/2¢,
2

G 2
W177+clc2+4c1d+8d +ndc,
-To yoviekd 0pBoy@vikd vTo6TUAORATE, OTOV TO POPTIO,TOPOVGLALEL OV EKKEVIPOTNTA KAOETN TTPOg TO
aKpo TG TAGKAS Kol PPioKETOL TPOS TO ECOTEPIKO, TG TAAKAC:
H ddvaun didTpnong katovéleTon OLOIOLOPQO KOTHUUTKOS TG LELOUEVIG TEPLETPOV EAEYYXOV Ug*

Uy
p=-t
Uq

c 1__5 1,5d
1 =0,5¢
C1
L= g 2d
[:_' 2d )
<1,5d
=0,5¢

Iynpa 5.8 Metwpévn, Boctien) nepinetpog eLéyyov Ui+ yio yoviako vrootiimpa (EC2, y.6.20b)

-T'o TePLPeTPUKd Kon YOVIOKAE 0pO0Y@VIKG VTOGTUADPATO, OOV Kol 1) EKKEVIPOTNTA 1 KAOETN TPOG TO GKPO
™G TAGKAS PPioKeETaL TPOg TO EMTEPIKO TS TAAKOG:
Toyoel 611 YL EGMTEPTKE VTOGTUADLLALTOL

B=1+k*%*u_l
Veg W,

e Bdon vrostuidpoTog

Hyaytoyn oe didtpnon tov Ploemv TOV VTOCTLAGUAT®OV TPETEL VO EAEYXETAL GE TEPYETPOVG EAEYYOV, U, TOL
angyovv péxpt 2d amd Vv mEPIHETPO TOV VTOCTVADUATOC.

-To popTion yopic ekkevTpoOTNTES:

VEdred=VEd-AVEq

_ VEd,red
VEd,red™ w*d

omov:
AVEgq  givon m koBapny dHvapn mov dpa mpog to mhve (tnv avodoun) eviog tng Oempodpevng TepUETPOV EAEYYOL,
SNA. 1 TTPOG TaL TAV® ES0QIKY Tieon pelov To 1610 PApog TG PAGNG TOL VTOGTLAMLATOS.
-['o ékkevrpn @option:

Mgg*u
VEdreaW

~ VEdred
VEd,red_ u*d

‘Omnov 10 k dnwg éxet oprotel mponyovpévag katd tepintwon, kot to W eivor mapopoto tov Wi aAld avapépetot o

mePIUETPO UL

Tumoroyro vroroyiopot oo ciov and R.X. gopgova pe toug Evpokddikég EC2.1.1 ko EC8.1 - Iavovaprog 2014

oeh.19




E.M.I1 - EPTAXTHPIO Q.X.

6. Awgtpnon (cuvéyewn)

5.6 Ty oyedwacpod g avroyis o datpnen puog whdkes M ™S PAoNS TOV VTOGTVADUOTOS YMPIg
OTTMGPO SATPNONG,VRAc

VEd<VRd,c

‘Onov 10 Veg OTMG £XEL OPLOTEL TPONYOLUEVMS KOTA TEPITTOON

o [Tldxa (éleyyog otnv Paoikij mepiuetpo eAéyyov, Ur)

VRde™ CMCk(IOOplka)I/3 + klccpz(vmiﬁklccp)

omov

Vanin=0,0035%k>/ 3£, /2

Cra,c=0,18/y,

k; =01

k=1+(200/d)*" , d 6 mm

P~ (p]z*ply)o’s

Ply, Plz  AVOPEPOVTAL GTOV EPELKVOUEVO OTAGUO PE CLVAPELD OTIG DEVOVVOELS Y KoL Z, avTIoTOlY WG, Ot TIHEG iy
Kol pi; Tpémel vo. vroAoyifovior og péceg TEG, Oepdvtag éva TAATOG TAGKOG {60 TPOG TO TAGTOG TOW
vroctvA®poTog cuv 3d og kKAbe TAgLPA.

Ocp = (ccy + O'CZ)/Z

Gy, Ocz  tvan o1 0pBég TdoElg 6T0 GKLPOSEN TG Kpiowung dtatopng oTig devbuvoelg y kat z (cefMPa, OeTikeg
vy OAiym):
Gey™ I\kd’y Kol G~ ijd’z
cy ez
NEedy, NEdz giva o1 aEOVIKEG SUVALELS 68 OAOKANPO TO PATVOLLN Y10 ECMTEPIKAUDTOGTUADROTA, KoL 1 0EOVIKN

dvvaun ot dlotopn EAEYYOV 68 KPOIN VTOGTUADUOTOL.
A etvar To epfadov g StaToung oKLPOSERATOG, COUPMVA e TOV OPLopod TG Neg

e Bdon vrootvlduatog (éAeyyog otnv mepiuetpo eAéyyov, U)

1/3
VRd,c™ CRd,Ck(loop]ka) * (Zd/a)ivmin* (Zd/a)
a  eivol 1 andoTaon amd TV TEPILETPO TOV VIOSTLADGUATOGMG T Bewpoduevn mepipetpo eléyyov (av yivetar
éheyyog og andotaon pikpotepn and 2d)
5.7 Ty oyxedwaopod g pPEYIGTNG OVIOXNG ©6E OldTPNOoN Mg TAGKAS (£Aeyy0g OTNV TOPELE TOL
VTOGTUADUOTOG),VRd, max

VEd < VRd,max

omov

- VEd
u,d
Ug Yo ECOTEPIKO VIOGTOA®UO  Up = PAKOG NG TEPUETPOV TOV VTOGTVADNUATOS [mm]
Y10 aKkpoio VTOGTOA®MLL Uo = Cp + 3d'&.C, + 2¢1[mm]
Y10 YOVIOKO VITOGTOA® L. Ug.=.3d < ¢q + ¢ [mm]
B OmMG £XEL OPLGTEL TPONYOLULEYEG KOTh TTEPITTMOT

VRd,max— 0aS*V*f‘cd
fck
=0.6% [ 1-—
v=06 ( 250)
5.8 T oyed06pod THGAVTOY NS 6€ SLATP O OGS TAAKAS PLE OTAMGHO SATPNONG, VRd,cs

d 1 .
VRd,CS:0775 VRd,c+1’5 (S_r) Aswfywd,cf (m) sina

Asw Etvor 1o efadov ToL OTAGHOD SIATINONG KOTAMKOG HLOG OO TIG TEPLUETPOVG YOP® OO TO VITOGTOAMILOL
[mnt*]
Sr givar n a€ovikn amdoTACT TV TEPUETPMV TOV OTAGHOD Stdtunong [mm]

Tywaef  €tvan 1 dpdoa T oxedacpod g avtoxng Tov omhicrol ddtpnong
S0PV pe T oxéon fywier = 250 + 0,25 d < fyug [MPa]

d £ival 0 HEGOG OPOG TOV GTATIKMV LYMV 6€ dV0 KabeTeg Stevhivaels [mm]

o givon ) yovia mov oynuotilel 0 omMoog StdTunong He To eximedo TG TAGKOG

H nepipetrpog eréyyov mépa amd v omoia dev amorteiton OTAMGUOG SLATUNONG, Uout (1] Uoutef) VITOAOYILETON:
toop A\
out,ef VRd,c*d

H g&drat nepipetpog omhiopod Sidtpnong mpénet vo tomobeteiton og pio amdotaon oyt peyordrepn and 1,5d

%

EVTOG TNG Uout (1 Uoutef )-

2d
//‘d
4

[

X

B! Mepipetpoc uoures

m IepipeTpog uout

Zynua 5.9 Iepipetpor eléyyov og ecmtepuicd vrootvAdpata (EC2, £y.6.22)
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E.M.I1 - EPTAXTHPIO Q.X.

6.  Avywopig

6.1 T'sopetpikic atérersg

o Kiion 6;

0,=0,*a, * oy,

o6mov

0o givar 1 Boaotkn Tiun, 60=1/200

Oh givo HELOTIKOS GUVTELEGTNG Y10 TO UNKOG 1) TO VYOG

op,=V1 ot 2/3<o,<1

Om elva HELOTIKOG GUVTEAESTNG Y10 TO TANB0G TV GToLYEI®MV

0y, =4/0,5(1+1/m)

| tvo To pnKog 1 To vyog [M]

m givat 1o TAN00G TOV KATOKOPLO®OV GTOLKEIMY TOV GUVIPAHOVY GTO GUVOAKO PULVOLEVO

- Emppon o¢ éva pepovopévo ototyeio: | = mpoaypotikd pikog otoygiov, m =1

- Emppofy 610 ovompa mhevpikng nayimong: | = dyog tov ktpiov, M = apBpds TV KATaKOpLO®V

otolyeiov Tov cupPdAlovy TNV optlovTio VAN ETL TOV GUGTHLATOS TAEVPIKNG TAYIMONG.

- Emppon} ota dtappdypote Tatopdtov 1 g otéyng ta onoia davépovv v opiovia dovapun: | Ewyog
0poPov, M = aptfpdS TV KATaKOPLY®V GToLKEIMV GTOV OpoPO (1] TOVG 0pOPOVE) Ta Omoic. GVLUBAAAOVY

otnv optlovTia duvapn el TOV TUTOUOTOG.

N N
5, 7
I=hi2 i =
e P

(o) Mepovopéva petabetd ototyeio (B) Mepovapévo@petadeta otoyeio

Zynpa 6.1 Toapdderypa emppong tov yE®peTpIKOV atgdeidv (EC2, and Xy.5.1)

(B) Awaopaypa
0pOQOoL

(o) Zognpa TAEDPUKNG TTayioong (y) Abppoypa otéyng

Tynuo 6.2 Iopdaderypo enppong tov yeopeTpikmv otedeidv (EC2, amd Xy.5.1)
o sEmippon azeretdv
- T pepovopéva dopikd otovygio
o) @G ekkévtpdTNTO, €, 1 omoia diveton wg € = 0*lg / 2
omov |y givor To pnrog Avyiopon
Amhovotetucd: Mo TorydpaTo Kot LEPOVOUEVE VTOGTUAMLATO GE GUGTIHATO TAEVPIKNG TayioNG,
ei = 1o/400
B) og eykdpoia dvvoun, Hi, oty Béon mov divel T péylot KOpaTIKn pomn:
- Yo petadetd dopkd ctotyeio
Hi=06;N
- ylo apetdfeto oToryeia
Hi=20; N
omov N givar 1o a&oviko goprio.
-['o to dopkd cveTipaToe
Emppon 610 chompa mhevpikic Tayioong
Hi =0i (Np - Na)
Emppon oto didppaype opdoov
Hi = 0i*(Np + Np) / 2
Emppon 610 didppoypa otéyng
Hi = 0i*Na
omov Na kot Nb givon a&ovikég duvapelg mov copfdirlovv otn dnpopyie g Hi.
Amlovotetikd: o Tory®LaTo Kot PEHOVOUEVO DTTOGTUAMILOTO GE GUGTILLOTO TAEVPIKNG Tayiong,

e = |0 1400
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E.M.I1 - EPTAXTHPIO Q.X.

6. Avywopdg (cuveyewa)

6.2 Avynpotnra, A

o Tevikd

r=1y/i

lo €ivat To PNMKoG AVYIGHOV
i givan 1 aKTivo 0dpavelog TG apnyRATOTNG SIOTOUNG GKUPOSEULUTOS
e Eléyom Moynpotra yua ayvonon eovopsvev 2% tééng
Nim=20*A*B*C/A/n

- ywo oTotyEin Ywpic TAEVPIKN TOyiwOoN YEVIKMG

Moz,2  &ivar ot portég othipiéng 1™ 16éng, Moz = [Moa|

omov:
A gtvar 1 Aoynpomnta OTmG 0picTNKE TPONYOVHEVOS
A =1/(110,2¢¢f) (6v 10 et £ivan Gyvaoto, pmopei va ypnoyomomdei n tun A=0,7)
B =\1+2m (g6v 10 O ivar dyvaoto, pmopei va ypnoipwomomOsi n Ty B=1,1)
C = 1,7-rm (€t 10 Iy givar dyvooto, propet va ypnowonromBei n ryuny C=0,7)
Qef = P(eyt0)* Moegp/ Moed (evepydg cvvieleotig epmucon)
Peot0) EVOL O TEMKOG GUVTEAEGTHG EPTVGULOD
Moggp €ivon 1 kopmtikn pomry 1" 16EnG otov otwvoi-povipo cvvdvaouo dpdoewov (OKA)
Moea  €ivon  poriy 1™ t6éng otov cuvdvacud oyediacpod (OKA)
® = Asfya/ (Acfea); pmyavikd mocootd onAc ol
A €iva T0 GLVOMKO UPadOV TOV SLOUNKOVS OTAGHOD
n = Ngg / (Acfeq), n aviypévn opbn ddvapun
'm = Mo1/Mo2, 0 Adyog pondv
rm=1
- Y1 otoyela pe mhevpikh mayiwon omokieioTikd pe pomég 1™ TaEngMidkuplo gEoitiog ateheidv M
op1lovTiog POPTIoNG

6.3  Mijkog Avywopod, o
o T pepovopévo péin:

N R
P

X \ v \

(- <Tx77 ciﬁ (;; cgﬁ e

a)lp=! b)h=2/ c)h=0,71 dyh=1/2 e)lh=] fI/2<h<I g)h>2I

Tyiua 6.3 Mopeic Auytopov kat avtiotoyo pikog Avyiopov (EC2, amd Xy.5.7)

o T péhy mouciov:

Zroyeid e mievpcn mayioon (BA.(F)):
19=0,5*1* (1+ k ) * (1+ ke )
0 0,45+k, 0,45+k,
Sroyeio yopic Thevpikn noyioon (BA. (9)):

Jo=I* max (1+10ﬁ)~(1+ Ky )*(1+£)
0 Ktk /U 14k, 1+k,

OTOVL:

k1, k2 &ivar o oyetikog deiktng evkapyiog Tov oTpoPikdV deopevoev ota dkpa 1 kot 2 avtiotoyo:

k= (g) * (E) Iporteiveran k=0,1

M 1
0 £iva 1 6TPOEY TV GTOYEIMV GTPOPIKNG dEGUEVONG Y1 pomn képymg M
EI givon n dvokapyio tov OAPopeEvoL pédovg

| glvat o KaBapd Vyog Tov BAPOLEVOD HEAOVG OVALESH GTIG OTPOPIKES SEGHEVCELS.
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E.M.I1 - EPTAXTHPIO Q.X.

6.  Avywopdg (cuvéysia)

6.4 Mé£00dog avarvong PAcEL OVORUGTIKAOV KOPTOAOTHTOV

o Kapmtikég ponég:

Meg = Mogg+ M2

omov:

Moed gtvar m porm 1™ 16ENG cupmeptapBavopévng g enidpaong Tov atekeidv

Mz=Ngg €2 eivoun ovopootiky pony 2% TaEng

O dwpépovoeg pomég othpiEng 1™ taEng Mo kar Mgz SOvatar va avtikata-otafolv amd pia 16oddvaun pomy
otipiéng 1™ ta&ng Mee:

Moge = 0,6 Mgz + 0,4 Mo1 > 0,4 Mo

Negg  eivor ) i oxedaopon g agoviknig dvvaung

=

Ur givo n KoproddT T

c givar £vag cuvtedeoTng 0 omoiog eEapTdton and TV KoTavoun g Kopmvhottog (cuvibwg c=10)
o Kopmvriomrta

Ur=K; - Ky 1rg

omov:

Kr =(ng-n) / (NyNpa)) <1 (ue nu=1+® npa=0,4)

Ko =1+ Beer=>1 (ue B = 10,35 + f/200 -A/150)

Urg =gyl (0,45d)

€yd =fyq/ Es

d gtva o evepyod vyog (Edv dev eivar OLog 0 0TAMGHOG GLYKEVIPMUEVOG GTOLOKPUTOL GTOLYEIOV

d = (h/2)+is, 6mov is giva 1) akTiva 0dpAVELNG TG GUVOMKNG EMLPAVELLS TOL OTMGH
n = Neg / (Ac feg), avnypévn a&ovikn ddvapun

0 =Afal (Act) p 4
A givo 10 cLvoAKkd epPadov Tov oTAMGHOD

Ac gtvan 10 epPadov g SoTOUNG CKVPOSEUATOG

'S

&
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E.M.I1 - EPTAXTHPIO Q.X.

7.  AyKopaocelg

7.1 Baowko pikog aykvpwong, lp

Tynua 7.1 Baowko uikog aykupmoemg, ly, petpoduevo otov da&ova g papdov (EC2, amd Xy.8.1)
7.2 Opwxi) Taon cvvaeerag, fog
f54=2,25nn,f 4
N1 = 1,0 6tov eEacparilovor ‘evvoikés’ ocuvbnkeg N
N1 = 0,7 yio 6Aeg T1G GAAEG TEPMTAOGELS Kot YioL pafdovg oe dopukd ototyeio kataokevacuéva pe ohcbaivovteg EAOTOTTOVG, £KTOC oW HTOpEL v Tekppodel 1 drapén ‘evvoikdv’ cuvOnK®Y cuVAPELg
n2=1,0 vy @ <32 mm

n2=(132-0)/100 yia @ >32 mm

1 =2 == g

a) 45° < a < 90° b) h < 250 mm ¢)h > 250 mm dhD6
C) kar d) pn YpOLHOCKLUCHEVT TIEPLOYT - ‘EVVOTKES” GUVONKES GLUVAPELOG
ypappookaopévn meployn - ‘dvopevels’ cuviikes cuvapetlog

a) kat b) ‘evvoikég’ cuvOnkeg cuvagelag Yl OAeg TG papdovg
A: 1e00vvon okvpodépatog

Sy 7.2 Opiopdg cuvnkdv cuvapetag (EC2, Xy.8.2)

7.3 Boowé amartoOpevo piKog aykopmong, Iy req
1 _ [} % Og4
b,req_z E

Osd €lvo 1 Téiom oyediaopod g péPfdov oIn BEc emd vToV OpYilel Vo LETPATAL 1| YKOP®ON
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E.M.I1 - EPTAXTHPIO Q.X.

7.  Aykvpdocelg (ouvéyera)

7.4  Mnkog aykdpmong 6yedracpnov, lpg

lpg=01 0203040151y, req =1, min

- Y10 0yKVPAGELG VO EPEAKVGHO: |y min > Max{0,3lp,rqe,105,100 mm}
- Y10, ayKVpOGEG VIO OAYN: Iy min > Max{0,6lp 14,102,100 mm}

KOl Ol GUVTEAESTEG 0L oo TOV TapakdTe Ilivaka 7.1

‘Onov lp,min €ivor 70 EMGYLGTO PHKOG AyKOP®ONG TO 0T0i0, EAV SEV VILAPYEL GALOG TEPLOPLo OGS, opileTan wg eENg:

Ca=min (a/2,c;y)

Synua 7.3 Tyég Cq Yo S0kl ko mhakes (e vrodoyiond oy kot oz)(EC2, £y.8.3)

IMivakog 7.1 Zovreleotéc 0. Y10, VTOAOYIONG PNKOVS ayKOpmons cysdacpod (EC2, Mivakog 8.2)
Mapayovrag emppon Tomog aykOpoe Papdot orhignérv
pey S ETIPPONS S CYKUpOONS Y76 epehkvopd Ynré Ohiyn
Evfbypayym =10 =10
Mopon papdsov Mn gv00ypoppun M= 0’7, £y C_d 37 _
( BAéme Zyfpa D.5 (a), (b) ko () ) o QR =10
’ (Bréme ZynpaeD .3 yio Tipég Tov Cq)
Evboypaym O,?Saz :,1 - 0,15-(cq - @2/@51,0 4=10
, . (Bréme Zynpo. D.3 yion Tiég Tov Cq)
Emkaloyn okvpodépartog —
Mn guB0ypapun 0,7<0, =1 - 0,15-(cq - 39)/D<1,0 w=10
( Bréme Zynpa D.5 (a), (b) ka (C) ) Bréme Tynuo D.3 yidTipég Tov Cq) 2T
Iepiopién pe eykaporo omiopé pn p . 0,7<0; =1-KX<1,0 -
GUYKOAMPEVO GTOV KOPLO OTAIGPO Ohov o Thmot (PAéne@EmuorD.4 yio Tipég tov K) % =10
Tepicién pe cvykohnpuévo £ykapelo ‘O)ot ot tomot, 1 B€on ko 1o péyebog ommg kabopileton oto =07 =07
OmMOpd* Zyfua D.5 (d) =Y, 4 =0,
Hepiopién pe eykapora micon ‘O)ot ot Tomot 0,7<05=1-0,04p<1,0 -
A= (ZAq- 2:Ast‘mm)/As
YAq ePodov STOUNG TOL EYKAPGLOL OTAMGHOD KOTA UHKOG TOV UHKOVG 0yKOP®ONG o)eSLOGHOV lhg
ZAgmin  EMPodOv ratopng Tov eMdyioToL eyKapotov omdopo (0,25A yior dokovg kat undevikd yio ThGKes)
A euPadov Slotopng g aykupodpevng paPdov pe ) HEYIOTN SLApETPO
P gykdpoia micon [MPa] ot katdotoon actoyiog Katd unKog Tov lng
[*] Béne eniong nopdypogpo 8.6: T'a dpeceg otpilets, 1o lpg pmopel va AneBel pikpdtepo amd 0l min apkel va viapyet TovAdyIoTOV £VaL EYKAPSLO GOPHO CLYKOAANIEVO 6TO (KOG OTAPLENG KOl € 0mOoTOoT
ToLAdyeTOV 15 MM amd v £vapén Tov HiKovg oThpEne.
Anoreiton 6mog (0 03 05) = 0,7
P 1
| |
: ; A 9 Ay A % Ast A, . Aq
| . ! ' ' '
| | ,
! i
a) Ev0oypappeg papdor b) Kaun;é};(x f::gfuﬁsm n ) Bpoyot K=0,1 K=0,05 K=0
Cq = min (a/2,cy,C) Ny Cg=¢C

e 7.4 Typés K yo dokodg kot mhdkeg (yia vroroyiouo ag)(EC2, Xy.8.4)
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E.M.I1 - EPTAXTHPIO Q.X.

7. Aykvpdosig (cuvéysia)

75 TI6080vapo pikog aykOpweng, lheq

EvoAlakTiKd, T0 UNKOG ayKOp®ONG UTOPE Vo 0ptoTel G TO 1603VVALO HIKOG ayKOP®ONGS, lbeq.
lpeq=01*lpreq Y100 TIG LOPPEG pEPS@OV a, b, € TOV ZyHpatog 7.5

lpeq=04™lpreq VIO TNV HOPON pEPSov d TOL EyHpatog 7.5

>
>50 >5¢ 6 2080 >5¢
o - 2150 Tt
_0‘ —_— »
P | "b eq
o o l’b‘eq , b.eq L—J
90 <a<150
a) Ioodvopo  pnkog  aykdpwong  ywr  TLmKN b) IcodVvopo uNKog aykdPOONG YL TUTIKO c) IcodOvapo pNMKeg ayKH-p@GIG Yol TULTIKO d) Icodovapo UNKog aykOpOoNg ue
GLYKOANUEVN eyKapaoia papdo

KOUTOAOOT ayKioTpo Bpoxo

Zynua 7.5 16080vapo unKog ayKupdoems, lyeq, HETPOVEVO GTOV GEOVa TG papdov (EC2, amd Xy.8.1)

7.6 AyYKOp®6N GUVIETIPOV KoL 0TAGHOY drdTHioNG

3¢, Kal 104, Kal
220
250 mm 270 mm > 20 mm >10 mm
210 mmJL <50 mm i
¥ TP 2140
=207¢

¢ ¢ Lo ¢

a) b) c) d)

11 mepurtdoeig ¢) kat d) n emkdloyn dev mpémet va givon pikpdtepn and 3 1 50mm.
Eyfue 7.6 Aykvpdoelg cuvdetpov (EC2, Xy.8.5)

7.7  AGpeTpog TOPTAVOVL Y10 KAPTVAONEVES PAPOOVS, Drypn

-T' va pnv actoyoet n papdog: @ Duyur = 4D yioo P<16 kot Digyyun =70 yio0 P>16
-['a v punv aotoyfoet To okvpddepa (Tipeon AvTuyog):

1 1
Fiy a—b+ﬁ]

Dy,
pn= £
cd

Fot etvat 1 epeAKVOTIKN dVvaun Vo TEYopTia astoyiog oe ptio paPdo 1 opdda paPdmv oe emaEn, STV apyN TG KAUTOA®GNG

ap 1o ML ¢ andotacns @V KB tov paBdwv. I v pdBdo v yeitovikh oty mapeld Tov 6Kupodépatog a,=c+d/2

o6£h.26
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8. Ymepkalvyerg

8.1 Awtaén vepkahdyev

- 1 kobapn amdotaon peta&l Levyoug vrepkalvTTOpEVDV pAPdmv Tpénel va unv givar peyodvtepn omd 4 n
50 mm, oAdg 0 pnKog vaepkdloyng Oo mpémetl va avénbel katd andotaon ion pe to kabopd Sidotnpo
népav Tov 4 1 50 mm.

- M JopNKNG andoTacn HETUED dVO YELTOVIK®OV EVAOCEMY TPEMEL va. unv eivon pkpdtepn omod 0,3 1o, 6mov o to

WKOG LITEPKAAVYTG.

- 0€ MEPIMTOON YETOVIKOV EVADGEWDV, 1 Kabopn amdotaon HeTaED yertovikdv papdwv dev Ba mpénel va ivar

pkpotepn and 2 1 20 mm

59,310 'y <50 mm
i =Y 0ok
f ¥
£=a Lg %gmm K
£, TR

TyAua 8.1 Tertovikég evoeig pe vagpkdivyn (EC2, 2y.8.7)

8.2 Mnkog vepkdhoyng oyedracpov, |y

1,=011 0030405 051y e =10, min

lo,min > Max{0,3a6*lp,rqe, 155,15 mm}

Ot TIeég TV 01,02,03 KoL 05 uropovv vo, Aneodv and to mivako 7.1. Katd tov vroroytopd tov oz, 10 ZAstmin
Aappaveton ioo mpog 1,0As(osa/fya) pe As To epPadov Stotopng g piog vd Evaen papdov.

o = (p1/25)°’5 oALG Oyt peyakvtepo omd 1,5 ovte pikpotepd amo, 1,0, 6mov py givar T0 T0600TO TV VIO Evecn

papdwv og amootdoelg 0,651y exatépbey ToL BE®POVLEVOD EGOV TOD UIKOLG VILEPKAAVYNG

IMivaxag 8.1 Twég Tov cvvrehestn o (EC2, Hiv(ag 8.3)‘?’
o - . . N
ococlro t,cov Vo évmon pa!i&nv ®G TPOG T0 CUVORKEY )0 33% 50% > 50%
eUPadOV paBd@v ™G S0 TOUNG
[ 1 1,15 1,4 15
Enupeioon: Evdidueoss tipég kaBopilovear pegpoppiicn mopepnfoin
k
aBdog |
N papoos
f * | )
E | I \ papdoc Il Hapdaderypa:
y . N ! \ | O1 evioeg tov papdwv 11 ko I
; II ] i T paBdog il givar  extog ™G Oewpodpeving
: : } ! TEPLOYNG:
| ' papdog IV % =50k og=1,4
|: 0,654 ! 0,654 |
| |
' [
OewpoUpevn TTEPIOXN

Iynuo 8.2 Iocootd twv vid évaon paBdmv mov avtiotolyel og pa Béon vrepkdioyng (EC2, Xy.8.8)
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E.M.II -

EPI'AXTHPIO Q.X.

9. "Eheyyos pnypérocng

9.1 Ymoloyiopog £0povg poypig, Wy

Wk = Sr,max (8sm - Scm)

omov:
Sr max

€sm

€cm

glval  LéYIoT AmOGTUoT TOV POYUOV

givor m péomn ovnypévn TOPOUOPPMOCT) TOL OTAIGMOD VWO TOV KATAAANAO cvuvdvacud Jdpdoemv,
TEPLAUPAVOVTOG KOt TNV €MPPOT| TV EMPEPANUEVOV TAPALOPOEDOCEDY KAODG KAl TG EPEAKVGTIKNG
ovpporng ot Svokapyio. Aoppdveror vaoyn poévo M wPOcHen ThON £PEAKVGLOV PETE OO TNV
KOTAGTOON UNOEVIKNG TAPALOPOMONS TOV GKVPOSEUOTOS GTNV 161 TAOLN

givon 1 HéEom aviyREVN TOPOUOPOOGT) TOV GKUPOSEUATOS HETAED TV POYHOY

0 0pOG €sm - Ecm NTOPEL VOL VTTOAOYIOTEL MG:

sm-Eem™ E, =0, E
omov:
Cs glvo 1) TAoN GTOV EPEAKVOUEVO OTAIGHO, LUE TNV TOPAOOYN PNYLOTOUEVNG SLOTOUNC.
Ole givar 0 Moyog Es/Ecm

Ppett = As IAceti (o€ otoryeio xopig tévovteg)

Ac‘eff
fcl,eff
ki

givar 1 evepydg epelkvopevn (dvn mov mepifdiet tov omhopd (BA. Zynpa 9.1)
unopei va Anedeiv ion pe v fom
givan évag cuvteheotic mov e&aptdtor omd TN SthpKele TG POPTIONG

ki = 0,6 yia Bpayuypovia eoption

ki = 0,4 yio paxpoypovio option

9.2 Iepropiopog £9povg pOYRGV
To gbpog poyung dev TPEREL VoL LIEPPOALIVEL pial LEYLOTN TLUT OVEKTOV EDPOVS PIYLATOE, Winax

MMivakog 9.1 XvvieT@®peveg TIpéS T0V Wmax (Mm) (EC2, Mivexkag 7.1N)

Kamyopia OnMopéva kot mpoevtetapéva otoyeia [ [Tposvietapéva otoryeion pe TEVOVTEG e
TEPBUALOVTIKAOV GUVONKAV | e TévovTeg Yopig cuvagela GUVAPELL
Orovei-povipog GuVILUGHOG dpacemv Zuyvog cuvdvacpog dpdoemv
X0, XC1 04! 0.2
XC2, XC3, XC4 0,2°
0,3 .
XD1, XD2, XS1, XS2, XS3 AmoOiym

Inpeioon 1: Tw tig katnyopieg nepiBorroviikdv cuvBnkdy X0, XCl, to €dpog g poyung dev emnpedlel mv
avhekTikOTTO. € SIAPKEW, KOl TO GXETIKO Opo Tifetal o anv £E0oiMon amodekTng coONTIKNG EUEAVIONG.
Eqocov dev Tibevion amontioeig arcbntikng, To 6pLo eso (mopet vorovénoei.

Inpeioon 2: TNo avtég tig katnyopieg mepPoALOVIKOV GOVONK®VY, Tpémel, emmAfov, va eA&yyeton N omddAwym vTd
TOV OLOVEI-HOVIHO GUVIVUGHO SPAGEMVs

x
h d
_h_aa
a) AoK6¢ - OTGBEmTOU KB, ToU OTTAIopOU
~LEVEpYOC EpEAKUBEVN TV, Aceft
x|
R R I Ry £-¢
b d = =
]7 s SR e S S S S B
- - - - &. - L
h )
e B]
b) MAdKa - evepyOC ePehKUGUEVT LWVN, Acsk
F haa" 82
.- L] - - - Y
A A A A S A A A A 0 4 S A S A
d =
h d
T? IR E Y P Ry
—_ ] - - - - -
h g

c) ITOIXEiO UTTO EQPEAKUTHO

- evepy O e@eAKUOUEVN JWvn yIa TNV GV ETIQAVEID, Acteff
- EVEPYOC E@EAKUOUEVN ZWWVN VIO TNV KATW ETIPAVEIR, Ach,eff
heer=min{2,5(h-d); (h-x)/3; h/2}

EyAua 9.1 Evepydg epelicvudpevn {dvn (tumés teputtdoeig) (EC2, Xy.7.1)
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9.

"Elegyyog pypdroong (cuvéyera)

9.3

Ot mponyoduevol Kavoveg Umopel o amlonoinon va Tapovstachodv Vo HoPEY TWVAKOV Teptopilovtag T SGUETPO

TV paPomv kot T petad Tov ardeTao.

"EAleyyog pnypatmong ympis vroroyiopnovg

Tlivoxag 9.2 MéyioTeg S1GETpOL paBSmV @' y1a Teplopiopsd g pnypdroons (EC2, Mivakog 7.2N)

Téon x6Aoa’ [MPa] Méyiot Sidperpog paBdov [mm]

wi= 0,4 mm wi= 0,3 mm W= 0,2 mm
160 40 32 25
200 32 25 16
240 20 16 12
280 16 12 8
320 12 10 6
360 10 8 5
400 8 6 4
450 6 5 -

Inpswdoeg: 1. Exovv AngBei veoyn: ¢ = 25mm, e = 2,9MPa, hy = 0,5, (h-d) = 0,1h, k; = 0,8

k;=0,5, k=04, k=1,0, k=0,4 xou K’

=10

2. Y16 100G KOTdAANAOVG GUVEVAGHOVG dpUce®v

Iivaxog 9.3 Méyietn améctacn papdmv yio TEPLoPIcRo THS PYRATOGHS 1(EC2, Mivaxag 7.3N)

Téon x6AoBa’ [MPa] Méyiot amdotacn papdwv [mm]

W=0,4 mm W=0,3 mm wW=0,2 mm
160 300 300 200
200 300 250 150
240 250 200 100
280 200 150 50
320 150 100 -
360 100 50 -

INo Enpeidoeig BAéne tov IMivaka 9.2

H péyot emrpenodpevn didpetpog papdmv mpénet va tpomonoteiton og eENG:

- Kapym (tunpa, tovddyiotov, mg datopung va Bpicketot vd OAiyn):

(PS:(p*S(fct,eff/ZB)
- Epehkvopog (opotdpop@og a&ovikdg epeAKLGHOG)

(Ps=(p*5(fct,eff/2,9)

kChCr
2(h-d)

hCr
8(h-d)

omov:

s
¢'s
h

her

gtvon 1 avnypévn PEyloTn emtpendpevn Stipetpas papowmv

givon 1 péytot drbpetpog paPdwv mov divetar otov Hlivaxa 9.2

givon 1o OAMKO VYOG TG datopng

giva 1o Vyog g eQeAKLOpEVNS LOVNG OIECME TPV PNYHATMGT, AOUPAVOVTAG TIG YOPUKTNPIOTIKES TIES

NG TPOEVTOONG KO TOV AEOVIKAOV QUVAREDVDTO TOV OLOVEI-LOVILO GUVIVAGUO dPAGEMV

glval T0 oToTIKO VYOG TNE S1aTOUNG, (METPOLHEVO HEXPL TO KEVIPO TNG MAEOV OMOHOKPUGHEVIG GTPAOGNS

OGOV

9.4 Ammtodpevog EAGYI6TOC OTMOPOG

Egdoov anorteiton meploptopldg g pnyratmongs, amaiteitor éva eAEYIoTo T0G0GTO OMAIGHOV e GUVAPELD Yo

TOV ELEYYO TNG PNYHATMONG GE TEPLOYES OMOV OWALUEVETAL MO avdrTLyOel EPeALGHOG.

A min0s = Ke K Totefr Act

omov:
As,min
At

givo 10 EAGY16T0 T0606TOATAGOD TNG EPeAKLONEVNG LDVNg

givar 70 eufadov TOL GKLPOSEUATOE TNG PeAKLOMEVNS LOVNG QUECHOG TPV TNV EUPAVIOT TNG
pnyudtoong

givol 1 omOATN TY TNG HERLOTNG EMTPEMOUEVNG TACNG TOV OTAIGHOD AUECMS HETA TNV EUPAVIOT TNG
pnypatoons. Avtifpmopet va Aappdavetot ion pe fyk.

= 1,0 ywo koppovG e h < 300 mm 1 téipata pe TAd < 300 mm

= 0,65, i Koppedg pe h > 800 mm 7 méipota pe mhdm > 800 mm,

V10, EVOLAETES TINEG HTopEl va yiveTon Tapepfoin

Ke

Te kabapo eperkvopo ke = 1,0
TNo kaBapn Kapym M Kapyn pe opdn dvvoun:
- ' opBoymviég dratopés Kot KoppoHg TAUKOSOKMV 1} KIBOTIOEWOV StoTopmVv:
k.=0,4 [1—°] <1
’ ki (/1) ferr
- [N wédpota TAoKoS0KAOV 1 KIBOTIOEW®V S10TOUOV:
FCT

k.=0,9 >0,5

ctlct,eff
oc=Ngg/bh  givor n péon 1éon Tov okLPOdENATOG 1 OTOiR P 6TO BE®POVLEVO TUNRA TNG
Swatounc:
Negg eivor n afovikny dvvapun omv O.K. Aetrtovpywdmrag oto Bempolduevo Tuqpo g
Soropng (Betikn yo OAiym). H Neg pumopel va vroroyiletor Aapfavoviag Tig YopoKTpLoTikég
TWEG NG TPOEVTAOTG Kot TNG 0pONg dvvaung yio Tov Be@povpevo cuvevocud dpdoemv
h*=h yioh<1,0m
h*=10m ywh>10m
ki eivon évag cuvteheotig ya va Anebel vroym 1 emppon Tov aovikdv duvipenv otnv
KOTOVOLT TOV TACEMV:
ki=15 av 1 Neg eivot OAmTikn
ki=2h*/3h  av 1 Ngg ivor epehkvoTicn
Fer  glvor m ambiot Ty g péylomng EPEAKVLOTIKAG dOVOUNG 6TO TEAUO QUECHS TPV T

pnypétmon, Adym g pomng pnyHaTmong Tov voloyiletar Paoet TG Lot eff
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10. "EAgyy0og TapapopeOGEQV

10.1 Opra Bercdv, 3, HOKOV KOl TAAKAV

* a9 < 1/250 yio vo. pnv Brapbei 1 epedvion kot 1 gv YEVEL XpNOILOTNTE TOVG

* a9 < 1/500 yia otoryeio petd TNV 0AokAMpwon NG KATaoKELNG Yo var unv BAagpbovv gvaicnta yertovikd ototyeio

10.2 Amorhayn amd heyyo Pehadv
I[Mepropiopdg Tov Adyov avoiypa tpog vyog, I/d

3
1 Py Py °h .
E:K 11+1,5,/fck;+3,2,/fck (F-l) ] eav p<p,

To T Téomg tov xéAvpa 6s=310 MPa (avtictoyel mepimov o fyx =500 MPa)

1 p, . 1 p .
a:K 11+1,5/fy _0.+§1/fck\/;l eav p>pO

p-p
K givar cuvteleotig mov e€aptdrar omd o dopkd cvotnua, f oe MPa
Po givat 10 1060616 0mAopoD avagopdg = Vfy 102

p KoL p” etvorn Ta AmoToOUEVE TOGOGTA £QEAKVOLEVOL Kot OAPOHEVOL OTAIGHOD Yo TV Tapolafr| THG POTHEAOY® POPTIV, GYESOGHOV GTO KEVTIPO TOV avoiyHaTog (Yo Tpoforovg, ot oThpiEn)

T tipég drdpopeg Tov os= 310 MPa o1 tapandve oxéoelg nollomiacialovor pe 310/0s, T0 omoio cyvenpnTkd uropetivo Bewpndei:

310500 <As’pmv>

o; fu \A

y s,req

EvoAlaktikd, To o5 pmopel va vToloyloTel og:

o) 2
As,prov Puit

Asprov  tvor o gpPaddv Tov omhicpod mov tonobeteiton 6TV AvOTEP® SraTopr

Asreq  &ivat to epPadov Tov omhicod mov anatteitar oty Stotopn Yo v OK actoyiog

Pser  €lvo TO POPTIO GYESIOGHOV TNG OPLOKTHG KATACTAC|GAEOVPYIKOTNTAG TTOV eEETALETON

Put  TO POPTiO GYESLOGUOD TNG OPLOKTG KOTAGTAONG BGTOXIG [1E TO,0m0i0 VTOAOYicONKE 0 ATAITOVUEVOG OTAGUOG As req

* X¢ dwntopés pe mEApATO, 6oV 0 AOYOG TOL TAGTEVG TOV TEAMBIOG TTPOG TO YOG TOL Koprov vrepPaivel To 3, ot Tiég tov I/d npémet va morlanhacidlovar eni 0,8.

* & 50k00g M TAAKEG, TANV TV LUKNTOEWSMV TAAKOV,LE avoiyata Thve amd 7m, Tov épovv draywplotikd evaictnta oe BAGPeg amd vreepPolic BOBion, o Tipés Tov I/d mpénet vo moAhamhacidlovton ent
Tlets (0m0V lefr TO BepnTiicd Gvorypo oe PETHEL).

* Yg pokntoedeic mhakes, pe dyotypo > 8,5 m, kat'ot onoieg pEpovv dlaympiotikd evaictnta o PAAPeg amd vepPoricn PoOion, ot tyés Tov I/d mpémet vo modamiacialovton exti 8,5/ lesr (lefr o€ péTpar).
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10. "Elgyyog mapopop@acemv (cuvEXELR)

IMivaxag 10.1 Baswkoi Adyor I/d (EC2, Iivaxag 7.4.N) y . v

YKVPOSE[L Zkvpodepia
Aopkd oot K VIO, LYNAT| TAGT V1o YouMAn Téon

p=1,5% p =05%

Appiéperotn dokog N mAdko katd pio 1 800 devbuvoelg 1,0 14 20
Axpaio dvorypo cvveyovg 60koD 1 TAAKOG Kotd pio S1ievBuvon, 1| TAdkag Katd 300 d1evBuveEels GUVEXODS KOTAUNKOG HLOG ETLUNKOVG TAELPAG 12 18 26
Meoaio avorypa dokod 1 mhdkag Katd pio 1} Svo dtevbivveeig 1,5 20 30
IMAdko eni vTOSTLAGUATOV XWPIG doKOVG (LVKNTOEWNG) (EAeY)0G PAoEL TOV LeYOAVTEPOV CVOTYHOTOC) 1,2 17 24
ITp6Porog 0,4 6 8
Inpeioon 1: Ot typég mov divovrar £xovv emtheyel £T61 MOTE va givat eV YEVEL GUVINPNTIKES, KOL O VTOAOYIOHOG UTOPEL GLYVE VadeiyveLOTLEIVOL JUVATH 1] XPNOT MIKPOTEPOV TTAYOVG GTOLYEIOV.
Inpeioon 2: Xe mAdkes katd 500 d1evBOVeELS 0 ELeyy0g YiveTal PAcEL TOV HKPOTEPOL AVOTYHOTOC. XE LUKNTOEWEIG TAAKES, BAGELTOV HEYOADTEPOV AVOIYHOTOC.
Inpeioon 3: To opu mov divovtat yior LUKNTOEEIG TAGKEG OVTIGTOL{OVV GE TEPLOPIGHO AtydTEPO awotnpd amd ekeivov TG Podiongkatd 1/250 tov avoiypatog oe oyéon pe to vroctvidpota. H epmetpio
deiyvel 0TL awtd givor IKOVOToTIKo.

10.3 Ymohoyi6TIKOG £AEYY0G TUPULOPPACEMV
e T'0 10 ottypuaio BErog (¢ = 0):

a,=ac*k,  ac=t0 ghaotikd PEAog
o T'0 10 pakpoypdvio Bérog (9£0) Exovpe:

a=ac ke n

Mivaxog 10.2 Eractikd BéAn

Aopmké cvoTnpe/Poption

Bélog

I1p6Porog, GLYKEVIP®HEVO POPTIO GTO GKPO

a:=PL%/(3EI)

ITp6Porog, opotdpoo poptio

a-=qL*/(8EI)

TIpoporoc, tprymvikd goptio (Héyioto otny oThpien)

a-=qL*/(30EI)

TIpopodog, Tprymvikd goptio (€Yot 61O GKPO)

a:=11qL*/(120El)

TIpoporoc, tprymvikd eoptio (LEYIGTO GTO HEGOV)

ac=11qL*/(192EI)

ANQEPEITTN, GLYKEVIPOUEVO POPTIO GE omdoTAoN &

ac=maxM*a*(L-a)/(3EI)

ANQEPELTTN, OLOLOLOPPO POPTIO

a.=5qL*/(384E1)

Apeiépetotn, tpryovikd goptio (Léytoto otny wéon)

ac=gL.*/(120EI)

Movomaxtr, OHLOOHOPPO POPTio

ag=qL*/(184,6E1)

ApQInoKTn, CUYKEVIPOUEVO POPTIO GTNVREST

a:=PL3/(192E1)

Apeinoxtn, opodopopeo poptio

ac=qL*/(384El)

a-p
2 -
'
1.0 T T T T T 7
] H — = I ; J ‘r 0.01
\'\;\ —— ! P
0.9 ~ ~ ‘ — et
\\ | | ' oo
T~ [ i T ——]0.05
0.8 AN e SR ——
I \\n N
T F—r—]0.10
0.7 - LN
i ™~ I
0.6
T T~t——J0.20
0.5
0.4 > p/p
0.0 .25 0.50 0.75 1.00 /

Syine 10.1 Svvieheotic n (CEB “MANUEL CEB FISSURATION ET DEFORMATIONS”, 1983)
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10. 'Eleyyog mapapop@@cs@v (6VvE L)

.

qer
A 4
0.010 _ 0.015  0.020 __ 0.025 )
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Iypa 10.2a Zrypoiog Béhog, Updtn eoption (Be=1) ag=ko*ac
(CEB “MANUEL CEB FISSURATION ET DEFORMATIONS?”, 1983)

Zyfua 10.28 Zryaiog Bérog, Emavatapfavopeves poprtioeis (B2=0,5) ap=ko*ac
(CEB “MANUEL CEB FISSURATION ET DEFORMATIONS”, 1983)
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10. 'Eleyyog mapapop@@cs@v (6VvE L)

¢o=15

D e et

d/h =10

Ky ‘a«p
010 b
10.0
9.0
8.0 .015
;'g 0.020
1 0.025
5.0 0.030
u.0 0.040
3.0 7 050
2.0 9:100
1.0 s
0.0 4 leenliol Mo /Mp
1.0 0.9 0.8 0.7 0.6 0.5 0.4 0.3 0.2 0.1 0.0
Ky ‘u~p
010 -
13.0 0
12.0
11.0 .015
10.0
9.0 0.020
g‘g 0.025
6.0 030
5.0 £ 0.040
4.0 .060
3.0 100
2.0 . 200
1.0 = t
0.0 I Mp/Mp
1.0 0.9 0.8 0.7 0.6 0.5 0.4 0.3 0.2 0.1 0.0
Ky ‘a-p
A 4
18.0 20190
17.0
16.0 0.015
15.0
14.0
:;'g 0.020
i
}é'g 7 0.025
9.0 - 0.030
8.0 /
7.0 — 0.040
6.0 .
5.0 . 060
4.0 — . 100
3.0 200
2.0
1.0
0.0 M;p /Mp
1.0 0.9 0.8 0.7 0.6 0.5 0.4 0.3 0.2 0.1 0.0
HD(HID "Danvb

C-NWENOuDOO
cooocooco®ooo

O-~MWENDYDOO
ocoocooo0o00000

R-R-N-R-R-R-E-¥-¥-}

O-NWEND ND®O

18.0

NOEOO
coocoo

oo

x
C)

¢=25

.020

.02%

=

030

o

o4o

060

.100

. 200

Kt

1.0 0.9 0.8 0.7 0.6 0.5 0.4 0.3 0.2 0.1

Mp /M
0.0 Vo /Mo

a-p
"

0.015

0.020

0.025

04030

0.0u0

.060
100

200

1.0 0.9 0.8 047 0.6 0.5 0.4.0.3 0.2 0.1

d/h =08

0.010

Mp/M
0.0 D D

o

0.015

.030

L

o

. 100

TR

A—D
x
oS

P

0 0.9 0.8 0.7 0.6 0.5 0.4 0.3 0.2 0.1
Mp2M,p

M
= 5> Mo /Mo

N
d/h = 1.0
. [9=ito |
t ‘a-p
010 -
13.3 0.015
3.8 0.020
6o .025
o 0.030
S.0 0.040
u.0 0.060
3.0 0.100
2.0 ¥/ <200
1.0 (3: —
0.0 M/p /Mp
1.0 0.9 0.8 0.7 0.6 0.5 0.4 0.3 0.2 0.1 0.0
d/h =09
Xy ‘u~p
0.010 -
13.0 = 0.015
12.0
100 0.020
9.0 0.025
8.0 0.030
;'g 040
5.0 =—0.060
u.0 3= 0.100
3.0 I— 0.200
2.0 &
1.0 :,— N M
0.0
1.0 0.9 0.8 0.7 0.6 0.5 0.4 0.3 0.2 0.1 0.0 ~T°/ NP
d/h
Xy ‘u-p
b
18.0 0.010 0.015
17.0
16.0 <
15.0 . i
4.0 :
13.0 -
>25 — 0.025
11.0 .030
10.0
9.0 4 0.040
8.0 /
7.0 t 0. 060
555 100
4.0 . 200
3.0 § —
2.0 §
=k Mp /M
0.0
0.9 0.8 0.7 0.5 0.5 0.4 0.3 0.2 0.1 0.0 T 0
M_<M M

Zyiua 10.3 Makpoypdvio Béhog, Emavalaufavdpevee popticeig (32=0.5) at=nkta (CEB “MANUEL CEB FISSURATION ET DEFORMATIONS”, 1983)
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11. AvOektikétnro-Emkaridyelg

11.1 Teprporrovtikég cuvOnkeg

Mivaxog 11.1 Karnyopieg ékBeong (EC2, Mivakag 4.1)

Xapakmpiopog Katmyopiog

Ieprypagn mepipaiiovtog

ITAnpogoprakd mapadeiypora 6mov ot katnyopieg £kbeong Oa
umopovoay va Gupfodv

1 Xwpig drakwvdvvevon dafpmong 1 TpocPorig

X0

T domho oKVpddEpa 1) GKVPOSE-La YOPIS EVOOUUTOUEVO HETAAAO: Oleg
ot cuvOnkeg kBeong ekToOC TEPMTOGEMV VITapENG Yogng/andyovéng,
EMPAVELOKNG TPPNG 1 YNHIKNG TPOSPOANG.

T'o omAiGpévo okvpddepa: Tl ENpod

Trvpddepa evTOg KTpiov pe ToAD yapunAn vypocio aépog

2 AwiBpwon amd evavlpdkoon

]

Teplodukd vypod kot Enpd

= . Zkopodepla vTog KTIpIOV pe PETPLOL T VYMAT VYpOsiel aEPOG
XC1 =NPO T HOVIHOLYPO Zropddepa povipa Bubiopévo oto vepd
. . . Emipdveieg KupodERaTog Vo HokpoypOVIL ETAPIHE TOVEPOD.
xc2 Yypé, omaviog &npd ITAn0dpa Depeldoemy.
. . Tkupodepa evidg KTpiov pe ToAD gaunMijpypacio acpog
XC3 Mépia vyposia E&otepikd okupddepa mpooBahkopevo omd.t Bpoyn
XCA Empdveieg okupodépotog a& ETaPipe TO vePO, EKTOGC TNG

kotnyopibis ékbeong XE2

3 AuBpwon and yropovyo

b )

[Teprodikd vypo Kot ENpod

XD1 Mézpto vypasia Empaveieg okvpodéfiareg gmseg}psvag O OEPOUETAPEPOLEVT
yroptovyo,
XD2 Yypo, oraviee Enpo Thoivec. Zro(;;;[z:gxcmpobgpmog (»:K‘rsef):hlusvtxrca Bropumyavikd
MNTOLITOL TEPLEYOLY YA®PLOVH L.
XD3 Twipoto yepUp@V eKTEDEILEVO GE YEKAGHO YAOPLOVYMV.

TTeCodpopua. HAGKES xDpwV GTAOHEVONG AVTOKIVIT®V.

4 AuiBpwon amd yropovyo Baraccivod vepod

- v

Extebepévo o dhata Bardong aepopetapepdpeva oALd ympig dieon

Extetapévog vdpeumotiopdg pe mapoyovishanoyuing 1 0aiacovo vepd

XS1 s uE 70 Huhaoovd VS, Kataokevég kovtd 1 eni g oxtig

X82 Movipa Bubiopévo oe Bolooovod vepod Tunpoto MUeviKa@v pyov

XS3 Zdveg MOAIpPOLOG, TOPALAGUOV Kat TITGIAMGUATOG. Tunpoto Mpevikdv pyov

5. IIpooPor yoéng / amdyvéng l y 3 ‘
XF1 Métpuag KAipaKag vIPEUTOTIoNOG YMPIG, Tapdyovta amroWvéng Kavokopuges emodveteg z‘;?ggs?g;gg extedenéve om oy
Kotakdpugeg empaveleg GKUpoSEUOTOG KATUGKEVMY 030TOL0G
XF2 Métpuag KAipaKog VIPEUTOTIGUOG HE TOPEYOVTO OTOWVENG ekTebeIIEveg o8 YOEN Ko TopAyovTeg amdyuEng Tov HETOPEPOVTAL
LLE TOV a£PQl.

XF3 Ektetapévog v3pepmoTiopndg xopig mapdyovia oftoyuéng OpiCovries empdversg GKUP(_)[?;H :;?g axtabeipéves om Bpojy kou
Kotastpdpato 0ddv 1 yepupdv ektebeiuéva oe mopdyoveg

XF4 omoyvéne. Emeaveieg oxvpodépotog ektedeipéves o€ Geco

WEKOGO HE TUpAYoVTEG AmOYVENG. ZAOVEG TUPAAGHOD GE AMUEVIKA
£pya extebelpéva og mayo.

6. Xnpukn mpocfoin

‘ v

ITivoxag 2

XAL EXappdg emiOeTIKO XN UKo nspLBaM(;v ooppova pe o EN 206-1, Iivakag DuotKé: 636N Ko VEdYEL B3uTa
XA2 Metping emBetikd ynukéd naplﬁuMozv copeova pe o EN 206-1, ITivokog Dustia £Gn Ko LISy HdaTa
XA3 [S1otépmg EMOETIKO MK TEPBaAiov oOppmva pe to EN 206-1,

Duotikd £daen Kot vVTOYELD VAT
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E.M.I1 - EPTAXTHPIO Q.X.

11. AvOsktikotnro-Emkaidysis (cuvéysia)

11.2 Amortiiosig avOEKTIKOTNTOG GKVPOSENOTOS

Iivaxog 11.2  Evdsiktikég kotnyopisg avroyig okvpodéparos (EC2, Mivaxag E.1N)

Katnyopisg cuvOnkdv wepifariiovrog

Awafpoon

> N

AGBpoon opeldpevn o evavOpdkmon

AdBpoon opeldpevn o yropidto

Aéppwon ogedpevn Gg yropidio
and Qardooio vepod

XC1 XC2 XC3 XC4 XD1 XD2 XD3 XS1 XS2 XS3
Evdeiktikh) katnyopia avtoyng C20/25 C25/30 C30/37 C30/37 C35/45 C30/37 C35/45
BLaBeg oTo okvpoOENQ “
53;:}22 IpooPfoin amd Tayetd/enavuypomoinon Xnukn TpocPoin
X0 XF1 XF2 XF3 XAl ‘ XA2 XA3
Evdeiktikf katnyopia avioyng C12/15 C30/37 C25/30 C30/37 C30/37 C35/45

11.3 Emkaidyerg

- OvopooTikn ETKAAVY, Cnom

Cron=Cmin +Acdev

Cmin €tvon 1 gEMdyiot emkdioyn

ACgey €ivon m oYESOTIKY avoyl} YloL TV AVTHETOMON amokAice®V (cuvicTdpevn Tywfion He,d0mm)

- EMGyiot emcdAoym, Cnin

Cmin~Max {cmin,b ;cmin,dur+ACdur,y'Acdur,st'Acdur,add ;10mm}

oOmoV:

Crmin,b eAdylot emkdAvyn Baon anaitnong cuvaeelog

Cmindur  EMOYLOTN EMKAALYN Paon TEPIBOVTOALOYIKGV SVVONKOW.

Acdury — TpOSOe aopdleia oTotygiov (cuviotdpevn Ty 0)

Aciurst  amopeioon g erdylomg emkdivyng oemepintmon xpnong avoteidwtov xdivPa (cuvictdpevn T 0)

Acduradd 0mopeioon g eldyiotg entkdAoyngiee nepintowon tpdchetng npoctaciog (cuvictdpevn T 0)
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E.M.I1 - EPTAXTHPIO Q.X.

11. AvOsktikétnra-Emkerdyeg (cuvéysia)

IMivokag 11.3 Aront 6815 EAGYLOTNG EMKAAVYNGS Cmin by 076 doyn cvvaesrog (EC2, MMivokog 4.2)

ATaition cuvaQElog

Adtoén papdmv

EAGyiotn emkdloym Crinp™

**k

Mepovouéveg AGpetpog papdov
Agopido Ioodbvaun diduetpog (Bn) **
* Edv n péyiot ovopaotiki 41d6taon Tov adpavav eivar peyokdtepn and 32 mm, tOTe 1 Cminp TPETEL VO TPOGAVEAVETAL KATA 5 MM.

H déoun papdwv avikadiototor amd o eoth papdo mov £xet to id10 epfadov dwatopng kat to id1o kévipo Papovg pe v déopn. H ioodvvaun Brdpetpog
®n g 18eathA papdov civar: Gn=0VN,<55mm dmov Ny eivar To TAO0C TOV PABSOY TG déoung, e PéVIoTn T Np<4 Y10l KOTOKOPVQES papdovgmd GAiym kot
pafdovg og Béomn vepdAvYNG, Kot NK<3 yio OXES TIG GAAEG TEPUTTAOGELS.

Mivakog 11.4 Arautiieerg ELayLoTg EMKAAVWYNG, Crin durs 070 GOWY aVOEKTIKOTNTAG 6€ drdpkeLa Yo ydivBa orhopov (EC2, IMi

Meprpariovroroyiki amaitnon

Kotnyopia Katnyopia ék0gong (IMivaxag 11.1)
Koraokevig X0 XC1 XC2/XC3 XC4 XD1/XS1
S1 10 10 10 15 20 25 30
S2 10 10 15 20 25 30 35
S3 10 10 20 25 30 35 40
S4 10 15 25 30 35 40 45
S5 15 20 30 35 40 45 50
S6 20 25 35 40 45 50 55
MMivakeg 11.5 Xuvietdpevn kotnyopronoinon katockevdv (EC2, Mivakog 4.3N)
Kotnyopio Katackevig
Kpriipto Kotnyopia ék0song copoove (Ilivaxka 11.1)
X0 XC1 3 XC4 XD1 XD2/ XS1 XD3/XS2/ XS3
Xpovog Long oxedaopod 100 avénon avénon katnyopiag | av&nen kognyopiog avénon avénon avénon katnyopiog avénon
xpoVIOL Konyoplog katd 2 Kotd 2 Kato 2 kotnyoplog katd 2 | kotnyoplog katd 2 Kol 2 Konyoplog katd 2
Karmnyopia , >C30/37 , , >C30/37 , ' > C35/45 , > CftO/SO , > C40/50 , , > C40/50 , > Cf15/55
avtofic peimon Kaj:nyoplag peimon Kaj:nyoplag fieimon K(X,‘ET]’YOpl(Xg pa,o)cn , peioon Kamyoptag ueimon Ka,rnyopmg MSlfJJGTl ,
Kotd 1 Kotd 1 Katd 1 konyoplog katd 1 Kotd 1 katd 1 Kkatnyoplog katd 1

Aopkd otoyeio pe yempetpio

mAakog (1 6éon Tov omAiopol dev

peioon katmyopiog

peimon kornyopiog

petoon katnyopiog

peiwon

peiwon Katnyopiog

peiwon katnyopiog

petoon

emnpedleton amd T dradikacio Kotd 1 Kot 1 Kotd 1 Kotnyopiog katd 1 Kkatd 1 Kotd 1 Katnyopiog katd 1
KOTOGKELNG)
Awopdiion e1dtkov AEYYOV peioon katnyopids | Heiwon koanyopiog | peioon kornyopiog peioon peiwon xatmyoplog | peiowon katnyopiog peioon
TOOTNTOG TOPAYOYNG CKUPOSEUATOG Katd 1 Kota 1 Katd 1 Konyoplog katd 1 Katd 1 Katd 1 Kotnyoplog katd 1

eldyiot Kamyopia Kataokevng givon S1.

H cuvictdpevn Katmyopio Kataokevig (i xpévo Long axediacion 50 £m) eivan S4 yio Tig ev3ekTIKES avtoyEg tov okvpodépatog tov MMivaka 10.2 (EC2, Hivakag E.1N). H cuvictdpevn
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E.M.I1 - EPTAXTHPIO Q.X.

12. MAaxeg —

12.1 ITivaxag Pieper-Martens
(amd E.MLII, “Enueidoeig yio tig Katookevég amd Q.X7)

T Z Srr 1T JT/n ¢
k| fx | £ 76 fx | fy | S /e fx | |Sy
1,0 |2722|222) 4';3 a8 129.1117.9 7,0 \380130.6/4,3
17 2241229 11 | a83|292 £
A 1 Yaleriear + S [f2]|20|ze8a/ - 4 “;szi o
N 7.3 |8 ]7a9 5 1.3 |89 a6 5 13 21501107
NS 14 |/150]328 A9 /4 |/67131.8] 92 = 14 /841322100
. 1,5 1/3.7] 347 + > 15 (/501335 89 + 15 1/641338] 9.5
o, (182731 sbx, [sE]m75as8l 87 44, [1elmB59]92
721749 323 17 |/28|36/] 85 7,7 {736 73831879
7.8 |77 |385 78 | /20| 373| 84| 1,8 72714471 6,7
75 |28 (394 19 | /1.4 |784] 83 19 |20449(85
20 | /a4 |4a3 20|p9|395| 82 20 |14 |463| 84
el ZO| » -b-ﬂéa ¥ | &0 >0 50| = 80
O] f=| > [ Sx AT A
10 |29/|328|1,9 10 1%061350|/4,3
- 1,7 | 246]34,5] 0,9 . |47 as3595]25
. 72 |25 | %8| 02 S [12|232lw4]/70
% ;| 43]/92|388] .7 v 7.3 |2a9|435|/25
< - |#elz5]409] 93 < 14 |/92W561/23
PS 15 | /2]|427] 9.0 4 2 0,5 1/29%6 [/22
e, [El/B2les1 85 O, [Felmolorian
1.7 |44 |453] 86 ¥ 1,7 |/671503| /20
18 738|465 g4 18 [/5¢15,3 (20
49 1/33|422| 83 1,9 | 74,9524 /20
20|/22(429| 83 20 | /45529 /20
»-={02] * |80 s=]20]| ¥ |72
TP IV Trr VvV V.
Wl [ £ [Sx[Sr Al fx [ £ [ Sx[Sr AV | Sx1Sr
1013392324343 1,01336|323|162(183 8|79 |/94
| 2.7 |223]34,/(/57]|/36]. 1,/ 1282|364 7/48 727 /, 1 177.7 64
. R V7 =) EO T3 7 7 R A W) = = X A VT e 5 2: 155(/29
N 1.3 1206132,2|m7]/28 . 13 |\2/8487/3.21/25 X 3 |22 714251451726
< 14 11851399 00]/26] & 14| /98145,./] /27125 = /4 472117137]/25
1 7 4 2&5 /234/,9 gs lgi - p 2 1.51/83k25\/725(/25 . - 7,81/8.715061732 /2.5
/588|435 92|23 . 6 |7281425(7231/25 775 726 77
+= 5 R - e e VA V) C A I =t 7,7 /25555: 2.5 /’:’;
18 |#21462| 871722 18 [756|533(727 (/2.5 18 (/157|561 /23735
19 |/36 |422]| &5 | /22, 19 |/50|585./|/20|/25 , 1.9 /587|523 | /25
20 |73/ 43| 84|22 20 | 461569720725 20/4,7|583(/20[/25
=02 ®* | So|/n2 <o | /20| ® WM20|/25 w|/20| # (20125
o/ x Sy
101323053578 2| @
3 4./ 175%
. 25 /25173,
. [220|378/22] /3
-~ /25398 /30
- 72,2143/ /36 | /27 |
e Ar
s523| 97|/55
1,80 /4 5| Q4 |/24
19(605| 90|/23
eoWViulee/| 89|/23
—[q2|* [goln2
3
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E.M.I1 - EPTAXTHPIO Q.X.

12. MM\dkeg (ouvéysia)

12.2 Mivaxeg Markus

(o E.MLIL, “Inueiboeig yio 1ig Kataokevée amd Q.57) 2
TUVTEAEOTEC KATAVOUNG POPTION TETPUEPEIGTOV TAAKDV (ZTOS10 AgtTovpyia: TUVTEAEGTEC, V, VTOLOYIGLOD POTOV AVOLYUATOV TETPUEPELD TAOKOV
S HneG eop paep: pylog S YIGHOL P YR
r ]
94 ;200 i | = |
' i 51 93 B £ B O
ety WD VD WD T DT A ey (o o D ‘,,13 EQ gc L e P .. s T e,
& - x x - Cw - > - 1
v v =V v H v V. sV
: . i
; R oloe ] ok } ] ok} ox ! | 3% 1hx by sx | sy l A% BY
vt {2 3s]ea]s|e]|7]es g w{nt’taix: 2 ] 1 | | 6|7|8|9|101H |
} 5 53 §19.155% 1.00 o, rielaE o ! ] ! !
X REACEE g.ﬁi;?.:é&;ﬁ.%&%;%z?‘{.‘g’. R TR 0,020 | 0.7 | 0.800 ! 0.876 ! 0.896 | 0.935 10,50 |
0.52 |0.129{0.270{0.425(0.128}0.22810.129% 1.02 10.520{0.720{0.822/C.5 0 T 0.712 0.865 | 0.858 | 0.881 | 0.523 | 0.35
G.53 10.136{0.083{¢.44110.13610.24610.136] 1.03 (3. 53048, 73812.822¢ 0.532 0 | ES6 0.851 | 0.8¢1 | 0.866 | 0.911 ! 0.80 I
e e T e 0.757 | 0550 0832 | 0827 | 0135 | 0300 | 0165 |
0.55 10.15106.309 0.253:0.355¢ 1.63 5481 ! i o 0 I ! g, 3 1 ‘70
056 015310 2221048710 15910, 27510, 139} 1.06 1055310, T5570.85310.556 0 - E : Esé 2 :E ?;g : g-gé‘ g g;g : g gg“l : 5 .
0.67 |0.16810.32510.502{0.1680.287(0.168F 1.07 15.567(0.765i0.8£51C. 5 ! 33 0 0 & 19 0,799 i Q. R SR
0.65 {0.176{0.24814.51716.175{0.300!4. 176X 1.8 {0.576{0.2731a R/?Oirétu ] + 0.625 i 0 | 0.708 | 0.825 | 0./87 | 0.804 . 0.835 : 0.874 ' 0.80 |
P _0.53 10,185(0.362!0.531(0.14510.31213.1858 1.09 (0.585!0.77010.87610.58510 5, | 0.608 | 0.633 | 0 | 723 | 0.833 i 0.777 | 0.805 | 0.835 | 0.368 ! 0.25 |
0.70 10.1541D,37510.506 0,155 0. 32010, 1862 L1010, 280 0761 0 i 0.562 ! 0.641 i 0 | 0.737 | 0.842 | 0.771 | 0.805 ! 0.836 | 0.864 | 0.30 |
[T 2.71 [0.203{0.26810.56010.203}0.,337G.2031 1.1t 10.603:2. a7 | 0853 : 0.753 | 0.751 | 52 | 0,768 1 0.a10 ' @ G a5
| 0.72 [0.21210.202{n.573 D.212{0.2500.212f 1.12 {0.6%115.797i¢.8¢; s gcg; - gz; g;lg ’.Q.ZZB .%L%&ﬁ_J__J_T_aE1 —2-18 8] 2 849__1_353_9.-__,4 i
PoD.73 0.220R.21310.587 £.2211D.362:0.2215 1,13 |0.620}0.80310.85110.520) 5 . . 0,762 0,76 0.6 20,54 .26 00
L 0.7 19.23110.42010.600:0.73116.375°0.231% 1,14 10.628!0.80910.8%2:D.52 .10 ¢ 0,591 : 0.695 ; 0.783 I 0.798 i 0.879 i 0.770 | 0.829 | 0.8%5 , 0.3l i 5 L
L 10.22010.4867i0.613-0. M"“V_‘-‘Lo-ﬁf“ g 1.20 1 0.610 | 0.727 i 0.80& : 0.32¢ ' 0.894 ! 0.780 | 0.344 | 0.869 ' 0.370 i l.l_’ﬂ :
' 0:76.10-25010. 45510.625 0. 2500,200.0. 2508 1.1 10.63) 1.30 | 0.535 ' 0.757 i 0.827 ! 0.2a6 ! 0.908 ' 0.794 i 0.860 ! 0.8z | 0.378 ! 1.30
0.77 0.26010.468]0.637.0.25010-413:0.260¢ 1.17 19.532 10 1 0ees ' 0793 ) 0,946 | 0,865 | 0,919 ' 0.810 1 0.875 ' 0594 ' 0.288 ' 1.c0 |
S is‘?,%;ﬁ’ e 3920 T.20 7 0.691  0.807 - 0,963 © 4,281 0.929 0,576 + Q868 " 0.c0e 0297 1 =0
B T 0 geni0 dac 0701720 0.7 1.60 1 0./18 . 0.827 | 0.877 | 0.685 | 0.837 | 0.881 i 0.899 1 0.915 ; 0.06 ; 1.60 |
I 0.8! [0.301/0.516!0.683-0.261]C.283 a. 013 t.22 §0.38 1.70 | 0.742 [ 0.845 | 0.8%0 i 0.506 ' 0.944 | 0.855 1 0.90% ; 0.925 ° 0.514 1.70 {
| 0.82 0.31.]0.531}0.693:0.311[0.475 0.371F £.2¢ 0 1.80 j 0.765 ' 0.260 1 0.901 | 0.216 ' 0.950 | 0.858 | 0.318 ' 0.931 ' 0.922 | 1.080 |
D os ;0-32250-5“3;&-7°?g°~§§2§°-487’2-;;%3 1@ 2 1.90 1 0.786 ' 0,972 . 0.810 | 0.224 ! 0.955  0.879 ; 0.926 ' 0.937 ' 0.929 . 1.50
R R IR I R LR TR T TR T Z.% “30¢0.385  J.379 ; 0.331 _0.959 0.3%0 | 0.833 0.3 _0.8% Y00
T0.85 103431056610, ;z;‘g .3»;3:3 SR : 010908 0.sEs 0.9 : .35 ' ! = - :
[ 0.85 10.354]0.578(0.73210-353]0.522,0.2 gl i e 1 o N [ vy W s :
0.87 {0.3640.569]0.7416.364[0.53¢/0.364 1.34 0. i PR SO ML F o W v M Rl %y e % .
0,88 10.57510.600(C. 75010.37315.54310.375¢ 1.36 g ;gglg 39~§o ~o854p. nnm ] ' :
0 8¢ 10 38616 61510, 75810, 38510.53710,385¢ 1.38 10 78015 901D SLSID. . { i T :
0.95 10.29610.6211¢.766:0.39510.566°0.336V 1.40 4D, 794¢0.38618.95118, ! (N 7 N i 31 ! l‘m | EE | L‘-‘} | !
0.01 10.407|0.63110.77410.407]0.576:0.4G7 1.42 a L80210.21040. bogsrgy W ; ME | Y i ly ¥ H8E e n
0.92 {0.217{0.64710.78210.417{0.56912.417f 1.44 {0.91¢{0.S1519.95518. 81150 sss £ ! 12 4 % i s. ™ [ vl
.23 {0.47810.557/C 78910 42810.59910.428¢ 1.46 a .32010.91210.957]0. 520!
0.0¢ 10.43810.66110.78710.43810.616:0.438¢ 1.48 10.822:0.923iD 85913
0.5 10.84910.67110.30310.44910.62010.540¢ 1.50 10 83510 97740, 8¢} (9. 352
[T0:55 70.855|0-6800.80210.45310,563010.4587 1.57 |0.64£10.5301C 25310 842
0.87 o 470/0.689]0.815]0.47010.630(0.4705 1.52 |0.86510.933(0 953(0 3es
¢ 8.97 10.480/0.6961G.62210.48014.643:0.480F 1.56 {0.858 10.96710.856"
0.99 10.290]0.706:0.82R10.45010.65510. 430} 1.58 10.85 D 901D 86T
1.00 10.50010.71410.83310,50010.867.0.5001 1.60_ (0.8610.56 7010885
jo0| 02| 82| 8} ® o, | agf ol
e |V 2 lLE {8 by BRI 11
s Li(,AL Tt

u,=(1-5)-q age 0
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E.M.I1 - EPTAXTHPIO Q.X.

12. Thaxeg (6uvEyswo)

12.3 Mivaxeg Czerny

(BETON KALENDER, EXM\nviki ékdoon and to Teyvikd Empeintipro g EAMGdog, 1970)

2.2.Tlivaxeg tetpaspeiotavoployovikBy TAak®Y ué 61uoopopeov KaBolusiy @opricrv

2.2.1 ’Erevbépa 3pacig tdv Te00GpmY RUPLOOY

14,0, 100 [ 1,05 | 130 | 115 | 1,20 | 126 | 130 | 185 [ 1,90 | 145 | 1,50
Moy = 272|245 [224 |207 191 178 |168 [158 |150 [143 [137
Mmax= 1.p2f27.2 275|279 |284 201|299 |309 (318 |828 |338 (847
Moy, =+ 21,6 |20 |197 190 [184 179 f175 |171 |168 [165 |163
R, = 108 {103 985 | 95 -| 92 895 | 875 | 855 | 84 | 825 | 815
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lon = 2,07 | 205 | 208 | 200 | 1,99 | 108 | 1,07 | 1,96 | 1,98 | 1,95
Gyerm = (Pl L4t | 1,48 | 142 | 141 | 140 | 1,30 | 1,30 | 1,38 | 188 | 187
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E.M.I1 - EPTAXTHPIO Q.X.

12. Mlaxeg (cuvéysia)

. 2.2.3, Miipng nakToog SHo GveikeEvey tapuphv kai i:la;)eépa Edpacig v Svo b’;tépmv 8
100 | 105 | 110 [ 115 | 1,20 | 1,25 | 1, 35 | 140 [ 145 | 150 B -
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E.M.I1 - EPTAXTHPIO Q.X.

12. Mlaxeg (cuvéysra)

s 1,00 | 105 ) 110 ["1,35 | 1,20 | 125 | 1,30 [ 1,85 | 140 | 1,45 | 1.60
M == 43 (188 1135 1132 [13,0 [127 |126 [124 |123 |12z |122
Moy = PoLM1851 1330 1317 804 (294 285 |ers |2n1 |266 |26 25,8
Myae = 6L7 645 1672 1696 (715 J728 735 741|746 [753 |75
Do =F| ., ) 194 ) 1,92 | 1,91 [ 1,90 | 190 | 190 | 1,90 | 1,90 | 1,90 | 1,00 1,91
Ty = e 295 | 2,05 | 2905 | 295 | 295 | 2,95 | 2,95 | 205 | 205 | 205 2,96
.7 4
m =’); ‘;,. 0,0230( 0,0241) 0,0251] 0,0260) 0,0267‘ 0,0275| 0,0280| 0,0285] 0,028 0,0293 0,0297
1,50 | 1,35 | 1,60 | 1,65 | 170 175 | 180 | 185 [ 1,90 | 195 | 200
Mgy = — 122 1121 120 1120 120 120 120 [120 [120 [120  |1%0
Mom = g2 RPf258 254 1252 (240 (207 |245 244|243 243 24,2 |24,1
My = 8 1765 |70 1770 |10 fio [0 (170 |70 |720 770
Qoo =% per,| POV | 181 | 192 | 192 | 103 | 108 194 | 1,94 | 1,95 | 1,95 | 1,905
Gypy = “1 298 | 29 | 2,96 | 296 | 206 | 2,06 2,97 | 2,97 | 2,97 | 2,97 | 297
-1 4 .
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2.2.4, Hipng 800 7 xai éM:uOi:p‘a E8paoig v S0o Etépov &
I, 1,00 | 105 | 1,10 | 115 | 420 [ 125 ) nLso4] 1,35 1,40 | 1,45 | 1,50
Mgt = — 43 1133|127 f120 [dis [n1 i 108 100 9,8 9,6
My = poi| 427 (380 1851 1822|3000 le80 [265 |22 |21 281 a2z
Myermin == “les {138 [136 138 [131 uze 128 1127 (126 125 [124 g
Mymaz = 402 1410 1420 420 440 [4506 |en8 |a06 |s10 521 1530 &
Crgrm 196 | 189 | 83 | 1780 1,75 | 1,72 | 1,60 | 1,67 | 1,66~ 164 | 164
o = el 276 | 2,60 /264 | 258 255 | 2,58 | 251 | 240 2,47 | 2,46 | 246 g
Qerm = | 1 16 | 103 [(190 | 188 | s7 | 136 185 | 184 | 1,84 [ 1,83 | 183
Ty, = 2,76 | 269 | 285 | 261 47250 | 256 | 254 | 252 | 251 2,50 | 249 %
14 5 a4
I = E’j;‘ . | 0.0252] 0,0281 vo,osoﬂ 00329 0,0348 0,0369‘ 0,0389) 0,0408| 0,0426| 0,0448 0,0459 &
o
2 o
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e
fn =2 _;. 0,0459( 0,0472f 0,0484] 0,0496] 0,0504 0,0519‘ 0,0529| 0,0588) 0,0547| 0,0554] 0,0562
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E.M.I1 - EPTAXTHPIO Q.X.

12. Tiaxeg (cuvéysia)

2.2.5. IIMapng mGKTOOIE TPLOV nopuodY Kai ErevBipu ESpamg Thig teTapTng

%
2
yilz 1,00 1,05 1,10 1,15 1,20 1,25 1,30 1,35 1,40 1,45 1,50
Mgy = 18,3 16,6 15,4 14,4 13,5 12,7 12,2 11,6 11,2 10,9 10,6
Mgy = 12 59,5, 51,6 46,1 41,4 37,5 34,2 31,8 29,6 28,0 26,4 25,2
Myormin = — P 16,2 15,4 14,8 14,3 13,9 13,5 13,3 13,1 13,0 12,8 12,7 =
My, = 44,1 43,6 43,7 44,2 44,8 45,8 46,9 48,6 50,3 52,3 55,0 g
g
[P 2,21 2,10 2,01 1,95 1,89 1,85 1,81 1,78 1,76 1,78 1,71 &
ﬂ,m = 1 p-i, 3,04 2,02 2,84 2,77 2,70 2,65 2,61 2,57 2,64 2,62 2,61 §
Wem = 2,11 2,05 2,00 1,97 1,94 1,91 1,89 1,87 1,86 1,85 1,8 B
8
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Qyerm =% 1,85 1,84 1,84 1,84 1,84 1,83 1,83 1,83 1,83 1,82 1,82
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E.M.I1 - EPTAXTHPIO Q.X.

12. Tiaxeg (cuvéysia)

2.2.6. TIAApNG RGKTOOIE THV TE06AP@Y TAPLOAY

]

3
Wile 1,00 | 1,06 | 1,0 [-1,15 | 1,20 | 1,25 | 1,30 | 1,35 [ 1,40 | 1,45 | 1,50
Pagrm = — 194 182 [171 [183 |155 |19 [145 |10 [137 [134 [132
Mam = | 72)568 506 461 (424 (304 [370 [s48 (333 |s19 |s06 |296

Myorm =— “loe 188|184 |181 |179 (177 (16 (175 175|175 |17s -

Myay = 568 |582 (603 (626 (658 |e69,4 |736 |[784 |[s834 [s04 [035 g

A

Yoo =% por] 224} 217 | 210 | 205 | 201 | 108 | Lo6 | 184 | 102 | 102 | 192 &

Qyern =% | 224 | 220 | 236 | 214 | 212 | 211 | 200 | 200 | 200 | 210 | 212 3

°

14 -3
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E.M.I1 - EPTAXTHPIO Q.X.

12. Tiaxeg (cuvéysia)

12.4 Aoxiwdotég mhakeg

o Teoperpucoi mepropiopoi

hemax(50mm, ¢/10)

'=;_=“|
vJ’.L

b,=h,/4

<15
< 5=1500mm |

Iynua 12.1 Teopetpikoi nepropiopol vevpmoemv katd EC2
EmmAéov mpénetl vo vdpyovy eykapoteg veupdoels (Stadokideg) tovddyiotov avé 10hy (kabaph andotacn).
o Omhon kHpLog vedpwong
Qg dokodg
e Omhon gykdpotog dradokidog
‘IS0t Srapnkelg omhiopol pe kKbpia vévpmon mhve kat kdto kot idtot cuvdetinpeg (EKQE §18.2.2.3)
o Omluon mhdkog

Aopk6 miéypa ico pe 0,001*Ac, 6mov Ac=100 (cm)*hs (cm) (EKQZX §18.2.2.1)

12.5 Xvykevrpopéva goptio og mhdkeg (drataag EKQY, §9.1.6)

7. ) IIII|
N77777777+ 27777 [777 77 77777777
AN AN

PR S— PR S
S — T —— — T ———
X X

Zynua 12.2 Yroloyiotikd midtogidravouns eoptiov (EKQE, Xy. £.9.2)

o [I\drog elcaymyng eoptiov, t

t=by+2-s+h,

Zynua 12.3 ITAatog eicayoyns optiov(EKQY, Xy. 3.9.3)

te=t,=bg+2s+hg

o [TAdrog dravoung eoptiov, bm

HivuKaZZ.goloylaxé mhdTog dravopiig popriov (EKQY, MMivakag X.9.1)

1 2 3

Tronikd Yurohoyiotikéd whdtog

GUGEN Lo Sevopng poptiov by,

Evtatwka
nesyebn

Opia 1woydog

1 < my =
Hx{

v &S &
2 Fex b, =t, +050x 0<x<l t, £0.807 t <s

bm:ty+2,50x(1—%) D<x<l1 t, <0.80f t <t

3 F———= | b, =t, +1.50x(1-2) D<x<l t <0807 t <4
fey Mg y I ¥

s [ ma 1 =

. bm:TYJrG.SOx(Z—%) D<x<l t, <0.80¢ t, <4

Fx b, =t, +030x 021<x<l | t <040¢ | t, £0.20£

b,=t,+040(f-x) | O0<x<081 | t,<040f | t,=020¢

7 b=t +x0-) Dex<f |t <osor | t,<f

g | @4 R bm:'r).+0.50x(27%) 0<x<t t, <040¢ ty <t

F-x b, =t, +030x 02l<x<f t, <0407 t, <0.20£

10 — b, =t, +1.50x O<x<fy |t,<0802, te =Ly

11 4 b, =t, +030x 020, <x <ty t, <0402, ty £0.204,
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13. Bpaysgic npépodror (ac < zp)

e Emdpreln Sweotdoemv
Fc<FcR

F.=0,12b*d*f 4

Frq*a.+Hgq*ay
Fp=—n—— — 2492
e A
e Omlopoi

-Alpnkelg

_ Frg*a.tHgg*(0,85d+ay)
s 0,85d*f,4

-ZOVOETNPES

Ava;<0,5 h,

KkAgloT0l 0p1loVTIOL ) KeKAEVOL cuVIETAPEG HE Agink > K1 Asmain (k1=0,25)
Avac > 0,5 he kot Feg> VRac

KheloToi KaTakOpLPot cuvdeTipeg e Agink> Ko Fealfya  (K2=0,5)

.
I

B\

J

TAsw 2 Acman

Asink 2 K1 Asmain

@ - TAaKo aykOpwong 1 Bpoyot - Xovdetpég
(2) omhopog yioac < 0,5 he (b) omhopdg yia ac > 0,5 he
Eyqua 13.2 Awpdpewon Aentopepeidv kovtol mpofdrov (EC2, Xy. J.6)

Zyuo 481 Hpoocopoimpo OAmtipov-ghkvotipov yio kovto tpdporo (EC2, Zy. J.5)
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14. Yyikoppeg dokoi (I<3h)

o OespNTIKO UNKog
lesmpZmin {lagov;l 516}

o MoyAoBpayiovog,
Amo Zynua 14.1

o Aopnkng omhMopdc, As

M
A= ;d (pe f,4<365MPa)
7*fyq

-Avorypa: As og vyog min{0,15h;0,201}

-Zmpin: As’

o Ooptio avnpnuéva

Omopog avaptoens: As=palfyq .

maxs=10+15cm.

(I>1.2h) ot 01 GLVOETNPEG EKTEIVOVTOL UEXPL TV

(I<1.2h) té1€ 01 GLVOETHPEG OPKEL VO yKLPOVOVTOL KOTE LKOG EVOS NUKVKAIOL pe vyog 1 otnv péon.
e Eppeon pdption

IIpdohetor omhopoi:

a. oty otpilovoa dokd: Ao&oi 1| kKatakdpvEol cuvdetipes Yo 0.8VSd,

b. oy ompildpevn doko: Ao&oi cuvdetipeg ya 0.5VSd.

o Tuykevipopéva goptio (o€ unKog a):

Ipoobetog omhiopdg droomboems: As=0.3N(1-a/a1)/fyd katavepdpevog oe adotacn a;=0.5(Inet-a)
e Apeon otpiEn:

a. [Teplopopog Ohiyemg: 6c<0.8fcd yua axpaio otipénikat oc<1.2fegyia pecaio ompiEn

b. IIpdcbetotl omhicpoiA=0.002bs katavepopevel:

i. og unkog min(0.2h, 0.31) ot katakdpLEOL Kat

ii. g Oyog min(0.5h, 0.21) o1 opilovtiot

1.20 -
1.05

0.90

el B yE
—d Yy 2OV
bl LT
- .wog

0.75

0.45

050 M ————

0.30

0.15

AvnypEvog
poxoppayiovac (z/)

0.00
0.0

0.5 1.0 1.5

Avrypivo prigog (Ih)
Zynpa, 1: Moxhoppayiovog eo. Suvipeww

20 25 3.0

Syipo 144 MoxAoBpoyioves ecmtepikdv Suvapemy

D 1T 1 T T !
0.4 [ “;h
== ,
14k = FL As 05h AL
+ =LA _l
ezh sk N LXLE l
L 52 L s 2.0
h Z h

Tynuo 14.2 Evéewctikn kotavopr] Tov otMopol og othpiEn aviioyo. pe to Aoyo I/h

Asfz o4h | os4h //»’w’z
y *’ i_ T _iA;
o4k P — 3
—
h * ------------- My I
04k ]“?As
4 _""“—"ﬁ—_-;" —— I\Aem-ml--

T

Tyfuo 14.3 Evéeiktikn Sidtaén omhopod otnpiteng cvveyods vyikopung dokoo pe I/h=2.0

—_—— 4

oash
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15. IxavoTikog Xyedtaopnog

15.1 IkavoTikog éheyyog Tépvovsag o€ dokovg (KITY-KITM)

Yg KOpleg CEICHIKEG d0KOVG Ol TEUVOVSES duvapels oxedtaciod Bo kabopilovtor coupmva pe Tov Kavovo
KOVOTIKOD GYEOLUGLOV, UE BAOT TNV 1G0PPOTia TG S0KOV VIT): 0) TO EYKAPGLO (KATAKOPL(O) POPTIO IOV dpa. £l
™G S0KOV OTNV GEIGUIKN KATAGTOON GYEIAGHOV Kot B) Tig pomég akpmv Mg TOv aviloToyodV 6 GYNUATICUO
TAOGTIKGOV 0pBpdoemv (0Tig d0k0DG 1 6TO VITOGTLAMUATE, OOV CYNUOTIOTOVV TPAOTA) Y10 OETUKES Kat ApVITIKEG
devbvveels oelopkng eoptions. To napamdve epapuolovtat og e€ng:

a) XV akpaio dwtopr i, Tpémet va vroroyilovtot d0o Té TG dpOGAG TEUVOVCOS dVVAUNG, 1| HEYOTN, VEd max,i
Kot 1 eALot, VEdmini Ol OTOIEG AVTIGTOLXOVV OTIS HEYIOTES DETIKEG KOl OTIG LEYIGTEG APVNTIKEG OKPOIES POTEG

Mi 4 mov pumopet va avartuyBodv ota drpa 1 kot 2 Tng dokod:

Ty [MRapi +Mrap;]

VEd,max,i= 1 FVgiy2q.0(X)
cl
+ _
Yrd [MRapi +Mras]
VEd,min,i: 1 +Vg+w2q,0 (X)
cl

B) Ot portég axpwv M; g propovv va vtoroylotovv og eENG:

. X Mg
M; ¢=Yp Mro,imin <1, <

2 Mgy
omov
YRd v KITIM yre=1,0 kot yioo KITY yrg=1,2
Mpgp,i  €ivor 1 Tiu oxEdAGHOD TG POTNG AVTOXNG 6TO GKPO | TNV POPA TNG CEICHIKNG POTHG KAUYENMS TOL

avtioTolyel oty e€etalopevn eopa g GeIGUIKNG dpdonc.

EMg¢ kot EMgp givor 0 GOpOIGHA TOV TILOV GXESOCHOD TOV POTOV OVIOXNG TMOV VTOCTUAMUAT@Y, Kol TO
4fpolopa. TOV TIULOV GXESICUOD TV POTAOV OVIOYNAS TOV d0KOV Tov cvuvosoviaw poveMBikd otov kopfo,
avtiotoyo. H tiun tov Mg npénet va avtiotoryel oty a&ovikn dOvaun 1 SuvBiEels TOL VTOGTVAMHOTOG GTHV

GEIGHIKT) KOTAGTOON GXEOGHOD Yo TNV eEETALOHEVT POPA TNG GEIGHIKNG OPAOTG.

gy,
L T

I - 1
. 'Zlqul/[ -m),\(zM«/sz) ‘YRL'M_ Rb2 g e
PN T
Cel)l.f N,
=M 171
i i 1 i
1 Ly 2
M, LMy,
SMy, > M, EM,, < IM,,

Zynua 15.1 Tipég kovoTikod oyedaGHOD TEUVODoOWIVVALE®Y o8 dokovg (ECS, Zy. 5.1)

15.2 Ikavotikog £reyyog Tépvovsag o€ vrooturidpata (KITY-KIIM)
Yg KOpLloL GEOUIKE VTOGTLADHATO Ol TIEG OYESIOOHOV_TMV TEUVOLCAWOLVAE®V Oa voloyilovtatl cOpEVa e
TOV KavOVOL IKOVOTIKOU GXESLOONHOD, [e Bdon TNV I60ppoTis TOVATOGTUADUATOS VIO pomés akpmv Mig mov

AVTIGTOOOV GE OGYNUOTIOHO TAAGTIKOV apbphoswv (B¢

M.
S0K00G 1 OTO VTOGTLAMUOTO, OOV GYNUATICTOVV TPGTO) Yol ——————e ! piv e mimmmam
f M,
feticic kar apvntikéc Sievbvvoeigloeopikic eoptiong. To  ZMu™IM N
) ) L e _ p -
TopoTave epappolovtor og e&Ng: P
o) Yroloyilovtat ot Tyég g SpMeas TEMVOLEHS dHVaNG 6To !
G1Kcpa TOV VTOGTVADNOTOS:
__Yrd [MRae1 AMraka’]
VCD,c 71—
cl
- '[;.\
+_ Vrd [Miy o #Mp ]
Vepe 7y X
cl
B) Ot porégiikpav Mig propodv va vmoAoylotodv og eENg:
2 Mgy
M; =Yg MR, imin <1, 2
e 2 Mge PN EMIMOM, .
omov i B e
My, < LMy, EM,,
YRd v KIIM yrg=1,1 kot yio. KITY yrg=1,3 - el
: !
Mgei etvor 1 T oxedluopod NG POTNG  OVTOYXNG  TOL ! SAr !
¥,

VIOGTUAMUOTOG OTO GKPO | GTHV QOPG TNG CECUIKNG POTAG . L )

Zymue 15.2 Tée wovoTikol oyediaaion

TEUVOVOMV SUVANENDY GE VITOCTUAMUATO
(EC8. Ey.5.2)

KApyems yio tnv eEetalOpevn opad G GEIGHIKNAG dpdong.

ZMge Kot ZMgp O0ntwg oy Top. 14.1. Ot tyég tov Mgei kot
XMpge TPETEL VAL AVTIGTOLOVV GTNV 0EOVIKT SOV 1 SUVAUELS TOL VTOGTLADUATOG GTNV GEICUIKY KATAGTAOM
oxedloopov yio v eEetaldpevn Popa TG GEGUIKNG dpaoTG.

15.3 Ikavotukog £Aeyy0g KApYNGS VTOGTUAMPAT®OV (IKOVOTIKGG £Leyy o KOpfov)

T KOpLo GEGUIKE VTOGTLADUOTE TAUGIOTAOV 1) IGOSVVAU®V TPOS TAUCIOTE STADY GUGTNUATOV TPEMTEL VO

wavorolgiToL:
D Mp213 ) My, e o
o) N
, MRb2+ MRb1+
onov ' ’2%1 ) (.‘ ' ) ( ) (o]
- MRb2-
>Mge kot XMgp &ivor 70 GOpolcpe TOV TGV o) N

=
F
»

Rc2+ MRc2-

GXESUCHOD TV POTMV OVTOXNG TOV VIOGTUAMUATOV

o

KO T®V 0KAV, aVTiGTOLYa. : i i i .
Zynua 15.3 Porég oe k0o §0k®V-uocTOAOUATOV
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E.M.I1 - EPTAXTHPIO Q.X.

16. Mepic@ryén oxvpodépnatog

Mo
Vd

Esy,d
he

ho
be
bo

o

16.1 Mmnyoviko 0YKOPETPIKO TOGOGTO GUVIETI PV TEPIoPLYENG OTIG KPioIRES TEPLOYES, Dwd

dyxog Twv Bpoxwv mepiceryéng  fiq

wd ™

OYKOG TOV GKVUPOJIELLOTOG TOV m)pﬁvaa

glvon 1 amontodpevn T TG TAACTILOTNTAS KOUTVAOTTOV

etvon 1 avnypévn agovikn dbvaun oxedracpov (vg= Nea/Ac-feq)

gtvon 1 T oxedtas o TG AV YUIEVIG EQEAKVGTIKNG TOPAUOPPMGT|S TOV YGAvPa oty dtappon

givo 1o VYog TG GLVOMKNG dtatopng (Tapdiinia oty d1evBVVEN Yo TV OToia EAEYXOVTOL O OTTOLTHGELS
TOTIKNG TAAGTILOTNTOG)

giva 70 HYogG TOL TEPLEPLYEVOL TUPNVA (EMG TOV GEOVA TV GLVOETAP®OV)

£tvat To TAATOG TG GLUVOAIKG daToung

€1vaiL T0 TAATOG TOV TTEPLEPLYUEVOD TVPTVE (£0G TOV GEOVA TV GLUVIETNPOV)

€1V0L 0 GUVTEAECTIG AMOTEAESLATIKOTNTAG TNG TEPIOPLYENG, 160G LLE OL = Oly-Ols, LE:

o) "o opBoyovikég drotopéc:

a=1- Z b, 2/6bohy

s s
as=(l-2—b0) (1-2—ho)
omov
n gival 10 cuvoAlkd mANBoG SounkdV PAPd®V TOL GLYKPATOOVTOL OO KAELGTOVGLGUVOETNPEG M
HOVOGKELELG GUVOETHPES, KO
bi  etvou n andotacn peta&d dadoyikdv paPd®V TOL GLYKPATOVVTAL LE CUVIETPES

(BAéme Tynua 16.1 - emiong yo bg, ho, S).

B) T KuKMKES SLUTOUES e KUKAKOUG GUVOETHPES Kot SApeTpo meploprypévoyr mupiva D, (éwg tov
a&ova TV GUVOETHP®V):
an=1

0s=(1-5/2Dy)?

v) o korhcég Sratopés e onelpoeldeic cuVOETHPEG:
an=1

s=(1-5/2Dy)

Fypa 16. 15 lepiopryén mupnva okvpodéparog (EC8, Zy. 5.7)

Znueioon:, O €heyyog g SrabEctung TOmIKNAG TAUGTILOTNTAGC, [y, TOV TPEMEL VOL IKOVOTOLELTAL OVEL OTOLYEID KOt

ekppaletol LEc® TG TOGOTNTAG Ay TEPLAUPAVETAL GTOVS TIVAKES TOV Ke@aAaiov 17.
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E.M.I1 - EPTAXTHPIO Q.X.

17. Kotaokevaotikés drotalers peddv O/E katd EC2 (yopic avTiosiopkég amoiti)GELs)

17.1 Aoxoi

Awopnikng orhopog

Omnhopog ddTpnong

EXéyiotog drapnkng onhopds : Asmin=0,26[fem/fyk]bd>0,0013bd
Méyiotog Stopnkng omMopos: Asmax=0,04A¢

EAyuoto mocootd : p . =0,08,/fu/fi

Méyiom Stapnkng andotaot GUVOETHPMV: Stmax=0 +cota)

Méy1oTn €yKGPO10. 0TOGTACT) GKEADV GUVOETHP

[Mepdron SopnKovg oTAGHOV:

[Ip6cbet gpehkvoTikn dvvoun:
AF= 0,5 Vgq (cotO - cota. )
TOV OVTIGTOLYEL OE LETATOTION: . @

a; = z(coto - cota)/2

\ @)
AFyg

O TWY EQEAKUOTIKWY BUVAPEWY Mea/Z + Nea
uaTIKn dovaun F-
1K) BOvapn avioxrc Frs

17.2 Ymootvrdpato

m u?.l AmekOvion TG TEPATOONG TOL dtapnkovg omiopod (EC2, X£x.9.2)

Awopikng orMepog

Omlopdg SdTunong

EXéyiotog drapnkng onhopds: Asmin=min{0,10Ngq/fyq;

EMGyiot dudpetpog omiiopon: O min=8

EAdyiot S1dpetpog cuvdethpa: @y min=max{6mm; 0,250 max}
Méyiot Sopikng andotacn cVSETAPOV: Simax=MiN{20D min;Pminvroor;6MM}
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17. Kotaoksvaotikég dratdéeag nehav O/ kotd EC2 (yopig aviiceloikis anatiosis) ¢

17.3 Iiaxeg

Kvbprog omhopdg: 'S

EMéyiotog k0p1og omMopog: Asmin=0,26[fem/fyk]bd>0,0013bd
Méyiot0G KOp1og 0TMGPOG: Asmax=0,04A
Méyom andotaon Kiplwv omMopdv: Sqan=min{3h; 400mm} (yevicd)

Ssiab=min{2h; 250mm} (meproyés pe ovykevipopéva eoptio 1 HéyloTeg poméc)

Agvtepedv omMopdg:

Eykdpoiog omhiopoc: Asp=0,2As ;
Méyot andotoon omMopdV: Saan=min{3,5h; 450mm} (yevikd)
Ssiab=min{3h; 400mm} (neproyés pe ovykevipwpéva Qoptia 1 HEYIOTES POTEC)
OnmMouog Anocyiong:
Ixovog va mopardBet to 25% e Mmax,avory.
Onmhoudg eredBepov dxpou:

To ehéyioto epfadd Tov Swaprkev pafdov sivor 0,0025h%>2038

O gykpoiog onhopds, Tov omoiov ta gElebBepa okéAN Exovv prKog TovAdyiotov 2h, givar Tovddyietov 406/

oova pe Toug Evpokddukég EC2.1.1 ko EC8.1 - lavovaprog 2014 oel.50
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18. Kartookevoostikés Sratates yro péhn O/ katd EC8 (ng amoitosig avIieslo kTN TOg)

18.1 Aoxoi

(M.N. Fardis, SEISMIC DESIGN, ASSESSMENT AND RETROFITTING OF CONCRETE BUILDINGS)

Table 1: EC8 rules for detailing and dimensioning of primary beams (secondary beams: as in DCL)

DC H DCM | DCL
‘critical region” length 1.5hy D
[Longitudinal bars (L):
Pruip. tension side 0.5% 0/ f 0.26f /. 0.13%

— ——
P, critical regions'™

p'+0.0018f o/ (pysv o)

0.04

AL i, top & bottom

214 (328mm°)

A, o, top-span A rop o4 -
A . cratical regrons bottom O.SA;_-_U_DC) [ -
A, . SUpports bottom F——

iz /b, - bar crossing interior
oint™

_ 6251+0.8V5) form

L 750+08%) fom

1+075—Ly fya

Pmax Pmas

_(1_0_5 o' )flrd -

6]

homt

/b, - bar anchored at exterior

<6251+ o.s»-d)ﬁ
f\'

wd

f(‘ﬂl

< ?.5(1—0_81'd)f— _

yd

Transverse bars (w):

1) outside crtical regions

spacing su< . 0.75d
Pu 0.08V(£4(MPa)/ £ (MPa)®
11) 1n crtical regions:
iy Gmm
: 6z, Mo | 24dy,. 175mm | 8dy, M | 24dyy, 225mm
y = L, fw " or. M, 24dpy, 225 4
kspacing s,.< 3 1
Shear design:

) M ) M . From the analysis

[Vea, seismic®™ 12 Z ] T+ o.5+ng @ ZI;.—@ t Vo.g-#f;f( ’ for thesersmic
e < design situation”

—
[V g e S€151TIC

As i EC2: Vg me=0.3(1-

£3(MPa)/250)byezf.dn25 Ty with d=cotd=2.5

[Vea.. outside critical regions™

Asm EC2: Vg =b,zp,fscotd

3 with1<cot3=d’ 5

Ve critical regions®™

\"'Rd.szbwz pwfyﬂ;ﬂ (5=4 5 0}

Asin EC2: Vg ~bgZpufimacotd.

with 1<cot3<2.5

bars at angle +o to beam axis,
fwith cross-section A /direction

1f =V Vema <-0.5 inclined|

ff Ve (20 ferbud 1
ASZO.S-\-’-EE._T"TNSIII]C(

& stirrups for 0.5Veg

(n
@

(€]

0]

(®

NDP (Nationally Determined Parameter) according to Eurocede 2. The Table gives the value
recommended in Furocode 2

1y is the value of the curvature ductility factor that corresponds to the basic value. qo. of the behaviour
factor used in the design.

The minimum area of bottom steel, A mip. 15 4t addifion te any compression steel that may be needed for
the verification of the end section for the ULS in bending under the (absolutely) maximum negative
(hogging) moment from the analysis for the “seismic design situation™, Mgy

b, 1s the column depth in the directiofiof the bar, vy = NpdA_f; is the column axial load ratio, for the
algebraically minimum value of the axiabload mithe “seismic design situation™ with compression taken
as positive

At a member end where thedmoment eapacitieSiaround the joint satisfy: TMp,=F Mp_. Mg, is replaced in
the calculation of the design shear farce, Vg, by Myp(T Mz /T Mpy)

z 15 the mternal levegarm, taken équal to 0.9d or to the distance between the tension and the
compression reinforcement. d-dy

Vemsx. VEmmare the algebraically maximum and minimum values of Vgg resulting from the + sign;
Vemaus the abselutelydargest of the two values. and 1s taken positive i the calculation of £ the sign of
Vemin 15 détermmed@ccording to'whether 1t 1s the same as that of Ve, or not.
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E.M.I1 - EPTAXTHPIO Q.X.

18. Kartaokgvootikéc drataéeig yuo péin O/E kotd EC8 (avriceiopkéc)

18.2 Ymootviodpata

(M.N. Fardis, SEISMIC DESIGN, ASSESSMENT AND RETROFITTING OF CONCRETE BUILDINGS)

Table 2: EC8 rules for detailing and dimf-nsioning ofEri.mag column

secondary colunms as in DCL

DCH DCM DCL
. . 0.25m;
ICross-section sides, he. b, = 1./10 if 8=P3AL-0.17 -
“critical region” length *7> 15h.15b_06m 1/5 | h_b_045m 1/5 | h,. b,

Longitudinal bars (L):

Pmin

1%

0.1NJAf 02%]

Pmax

4%

40,@

dy>

Smm

bars per side >

(3%

Spacing between restrained bars

=150mm

=200mm -

distance of unrestrained bar from
nearest restramned bar

=150mm

Transverse bars (w):

[Outside critical regions:

de>

6mmy dy /4

spacing s, <

20d::. he. b, 400mmm

12dy; . 0.6h,. 0.6b,.
240mm

at lap splices, 1f dyy >14mm: s, <

12dy;. 0.6h., 0.6b,, 240mm

[Within critical regions:™

Gy, 0.4/ ) " Gmm. dy; 4
< 6. by/3. 125mm | 8dr, be/2, 175mm | -
[ G 0.08 -
Ot HEMEMD 30 VaEeygheBe-0.035 -
IIn critical region at column base:
O 0.12 | 0.08 -
g OB 30V aEsy b Dy-0.035 -

ICapacity design check at beam-column
joints: 49

1.3 Mpp=<3 Mg,
No moment 1n transverse direction af columfl

Verification for My-M,-N:

Truly biaxial, or uniaxial with (Mgll7. N)_@1./0.7. N}

o a3
Vg e seismic 2 09

Vedmee.3(1-L.(MPa)/250)b,,zf 351025, with 1<cotd=2 5

ixial load rafio ve=Ned Adfe <055 | <0.65 | -
Shear design:
- Aends MEE From the analyss
VEa se1sm_1_c':' n 1.327&"11] 1.127& an for the “se1smic
Ly Iy design situation™
Asin EC2:

P —— TR
Via. setsmic (0 00 ()

Asin EC2: Vm;=bwzp“-ﬁ“-dcorMNg_g-&—x)f]d':ls) with 1<cotd<2.5

(@
®

@

@
@
O]
Q)]

@

(8)
@

(10)

(1
(12)
(13)

(14)

Note (0) of Table 1 applies.

h,.1s the distance of the inflection point to the column end furthenaway, for bending within a plane
parallel to the side of mnterest; L. 1s the colummn elear length.

For DCM: If a value of q not greater thand 1s used fos the design. the transverse reinforcement in
critical regions of columns with axial load ratio vy not ggeater than 0.2 may just follow the rules
applying to DCL columns.

For DCH: In the two lower storey@of the building, the'fequirements on dyy. sy apply over a distance
from the end section not less than 1'§mes the,enitical region length

Index c denotes the full conéretélsection’and index o the confined core to the centreline of the hoops;
bets the smaller side of tli1s core.

@y 15 the ratio of the§@lume of@onfining hoops to that of the confined core to the centreline of the
hoops, times £4/f4

o 15 the “confinemenb effectiveness” factor. computed as o = o ery; where: o, = (1-s/2b_)(1-s/2h,) for
hoops and o, = (1-s/2bg)or spials: o, = 1 for circular hoops and o=1- {by/({(ny-1)he ) Hhe/((m-1)bg) 13
for rectangmlar hoops with i, legs parallel to the side of the core with length b, and n, legs parallel to
the onéwith length b,

For DCH: at column ends protected from plastic hinging through the capacity design check at beam-
Eolimin joints. 1, 1s the value of the curvature ductility factor that corresponds to 2/3 of the basic value,

Q. of the behaviour factor used in the design; at the ends of columns where plastic hinging is not
prevented beeause of the exemptions listed in Note (10) below, i, is taken equal to 1, defined in Note
(1) of Table I'(see also Note (9) below): £xy6= fia/Es.

Note (1) of Table 1 applies.

For DCH: The requirement applies also in the critical regions at the ends of columns where plastic
hinging is not prevented, because of the waivers listed in Note (10) below.

The capacity design check does not need to be fulfilled at beam-column jomnts: (a) of the top floor. (b)
of the ground storey in two-storey buildings with axial load ratio v, not greater than 0.3 in all columns,
(c) if shear walls resist at least 50% of the base shear parallel to the plane of the frame (wall buildings
or wall-equivalent dual buildings), and (d) in one-out-of-four columns of plane frames with columns of
similar size.

At a member end where the moment capacities around the jomt satisfy: Mg, =3 Mg Mg, 1s replaced
by Mz (T Mz Mec)

z 15 the interal lever arm. taken equal to 0.9d or to the distance between the tension and the
compression reinforcement, d-d;.

The axial load. Nzq. and 1ts normalized value, v, are taken with their most unfavourable value in the
seismuc design situation for the shear verification (considenng both the demand. Vgg and the capacity
Vza)-

x 1s the compression zone depth at the end section in the ULS of bending with axial load.
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18. Kataokgvaotikés drataéeis yio péin O/E kotd EC8 (avticsiopikic)

18.3 ITihasTipa Torygio
(M.N. Fardis, SEISMIC DESIGN, ASSESSMENT AND RETROFITTING OF CONCRETE BUILDINGS)

Table 3: ECS rules for the detailing and dimensionng of ductile walls
DCH DCM DCL

Web thickness, by.> max(150mm. h.../20)
zmax(ly. Ha/6)

critical region length, he> Zmin(2ly. Dyere,) if wall <6 storeys -

<mun(Qly. 2hyrey) 1f wall > 6 storeys
Boundary elements:

|a) in critical region:
- length | from edge = 0.15ly. 1.5by. length over which g~ 0.0035 |
- thickness by over I = 200mn: hy/15 if L<max(2by 1/5). hy/10 if Lomax(2by. 1/5) |
- vertical reinforcement:
Py Over A=1by 0.5% [ 02%®
Pz OVEr A 4%
- confimng hoops (w) @:
B 8mm in the part of the section where
pL>2%: as over the rest of the wall

spacing s,<% min(25dyy, 250mm) (case c. below)
g 012 0.08 [ -
P 300V, ) by 0,0 035 [ -

) storey above critical region JAs i cnitical region, but cuyy & @40 |;s over the rest of the wall (case c.

50% of those required m cntical region [below)
|In parts of the section where p; =2%:

- distance of unrestrained bar in compression zone from nearest restrained|
c) over the rest of the wall bar <150mm;
[height - hoops with dip2 max(6mm. dy/4) & spacing s,< min(12di, 0.6byy|
240mm)® up to a distance of 4b,, above or below floor beams or slabs. o

5= min(20dk; . by,. 400mm)® beyond that distance

Web:
- vertical bars (v):
Prin wherever .20 2% 0.5%; elsewhere 02% [ 02%@
[ 4%
&> 8mm
= bwo/8 -
spacing s, min(25dy,. 250mm) min3by,. 400mm)
- horizontal bars:
Pz 0.2% ‘max(0.1%. 0.25p)7
> Smm -
s beo/8 -
Spacing sy< min(25dy,. 250mm) 400mm
laxial load ratio ve=Ngs/ AL :_D 35 :_D 4 -
JIf H./1,>2. design moments from linear envelope of maxinmm Fm?) analysis

B N - ... |for “seismic

| Design moments Mgy fmoments Mg, from analysis for the “seismic design sifuation™, d
P - esign
shifted up by the “tension shift” a e
- situation
|Shear design:
. £=1.2Mp g Mea,
[Design shear force Vzs = R Ve
shear fcxce \ £q from rhe_ P e —— =15 =10
analysis for “seismic design 0 1| SolTe)) -
- L +01jg—=—=| =g
situation”, times factor &: Mg, \“s.m) )

- p From analysis|
[Design shear force in walls of (07% 1 f 152 Crr B N
dual systems with Hy/Ly>2. for Ved(2)=| " 4 }ﬁVEd(O) +‘ 1 S_i}Vfﬁ{ 3 fmd::,C
|z between Hy/3 and Hy: \ By N " s sttion”
[Ved may Outside critical region As i EC2: Vg =0 3(1-£(MPa)/250)byo (0.8l )fi4sin28. aith 1<cotd=2.5
[Vaa mas 10 critical region 40% of EC2 value ‘ AsdnFC2
[Vz4, outside critical region Asin EC2: Viy.=buo(0.8lu)ps fimacotd with 1Se6t5<2.5

[Vza, in critical region; web
Jremnforcement ratios. py. p,
(1) if 0o =Mps/ Vialy 22 -
P, =Pupin, Py from Vas,

AsmEC2 Via=bro(0.8ly)pr fiwacotdy with 1<cotd=2.5

(1) if =2 py from Vg, 9 Vias=Vaa o ts(0. 751w )pnfins As in B Waa. bl 0. 8l )ps fimacotd)
. from: @ P s 2 Pufins Ned/ (0 8L,by) with I=cotd<25
[Resi: e 10 sliding shear: via Vras :AS.f\dcogw
[bars with total area A at angle Amin(0.258,, 1.3V(E L)+
|+ to the horizontal ¥ 0.3(1-£(MP2)/250)byeXFoa
N,
1374 h Ed

Pv.in . A,
at construction joints ! 0.0025,

f,., +1 547 fyj

©
m

@

©)

“

&)

()

®)
(10
an

Note (0) of Tables 1 and 2 applies

L 15 the long side of the rectangular wall sectiofi or rectangular part thereof: Hyis the total height of the
wall: Doy 15 the storey height

For DC M: If for the maximum value of axial force in the wall from the analysis for the “seismic design
situation” the wall axial load ratio vi=Nes/Adhy satisfies v4= 0.15. the DCL mules may be applied for
the confimng reinforcement of boundaryelements; these DCL rules apply also if this value of the wall
axial load ratio 15 v4=0.2 but the walue of q sed m the design of the building 15 not greater than 85% of
the g-value allowed when the@C M gonfimnggemforcement is used in boundary elements.

Notes (4). (5). (6) of Table/2 apply for the confimed core of boundary elements.

1, 15 the value of the curvature duefility factor that corresponds to the product of the basic value g, of
the behaviour factor fimes the walue of the ratio Meso/Mza, at the base of the wall (see Note (5)): iy~
f£4/E;. w415 the mechanieal ratio‘efithe vertical web remforcement.

Megois the moment at theéwallbase from the analysis for the “seismic design situation™; Mg ,, 15 the
design value ofthe fléxural capaety at the wall base for the axial force N from the analysis for the
same “sefsic design situation”

Sa(Tdlas the value of'the elastic spectral acceleration at the period of the fundamental mode in the
hofizontal direction (closest to that) of the wall shear force multiplied by & Se(T.) is the spectral
acceleration'@bthe comer period T of the elastic spectrum

A dual structural' system is one in which walls resist between 35 and 65% of the seismic base shear in
the direction of the wall shear force considered: z 1s distance from the base of the wall.

For by, and d mm. £z in MPa. p. denoting the tensile remforcement ratio, Ngg in kN, Ve, (in kN) 1s
given byz

N B Bl . .,.
1/“:me 180(100 2, )7, 35,1+ Oﬂ,;fg 8 |1+ Od_; f,“+o.1s% b,d
L LIAEREN S ED

Ng; 1s posttive for compression and its mummmum valve from the analysis for the “sersmuc design
situation” is used; if the minimum value is negative (tension). Vea,=0.

The nunimnm value of the axsal force from the analysis for the “seisnmc design situation™ 15 used as N,
(positive for compression).

A, 1s the total area of web vertical bars and of any additional vertical bars placed in boundary elements
agaimst shear shiding: x 1s the depth of the compression zone

faesne00s/7e 15 the design value of the (5%-fractile) tensile strength of concrete.
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